Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Успенского сельского поселения Успенского района

«Об утверждении муниципальной программы «Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного характера на территории Успенского сельского поселения» на 2024 год»
   Проект постановления администрации Успенского сельского поселения Успенского района «Об утверждении муниципальной программы «Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного характера на территории Успенского сельского поселения» на 2024 год»  (далее - муниципальная программа) подготовлен в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ Успенского сельского поселения Успенского района. 

В настоящее время кризисы и чрезвычайные ситуации остаются одними из важнейших вызовов стабильному экономическому росту государства. Размер материального ущерба от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера ежегодно превышают сотни миллионов рублей.
Источниками событий чрезвычайного характера являются опасные природные явления, природные риски, возникающие в процессе хозяйственной деятельности, а также крупные техногенные аварии и катастрофы.
По-прежнему, достаточно серьезную угрозу для населения и объектов экономики представляют высокие паводки при половодьях. Существо проблемы состоит в том, чтобы, обеспечив снижение количества чрезвычайных ситуаций и повышение уровня безопасности населения и защищенности критически- важных объектов от угроз природного характера, создать в муниципальном образовании необходимые условия для устойчивого развития поселения путем координации совместных усилий и финансовых средств.
Для предотвращения чрезвычайных ситуаций и ликвидации негативных последствий существенное значение имеет система мер и их технологическое обеспечение, которые могут быть общими для разных по своей природе явлений и факторов (природных и техногенных).
Современный период развития общества характеризуется все более нарастающими противоречиями между человеком и окружающей его природной средой. При этом сохраняется опасность возникновения ЧС природного характера.
К возникновению масштабных ЧС на территории поселения могут привести аварии (технические инциденты) на линиях электро-, снабжения, тепловых и водопроводных сетях, природные стихии.
Опасность возникновения ЧС в сложившихся социально-экономических условиях повышается, так как сохраняется тенденция ухудшения материально-технического обеспечения производства, снижения качества профилактических и регламентных работ, увеличивается износ технологического оборудования.
Поэтому, вопросы обеспечения безопасности населения и территории Успенского сельского поселения являются приоритетными в действиях администрации сельского поселения.
Главный специалист администрации 

Успенского сельского поселения 

Успенского района 



                                                    Р.С. Цыганков
