Успенское сельское  поселение занимает первое место по численности населения в Успенском районе.  

Численность постоянно проживающего населения составляет: 14,3 тыс. человек, в состав поселения входит 7 населенных пунктов.
Уровень регистрируемой  безработицы за 2016 год составил 0,7% (в 2015 году уровень безработицы составлял 1%).
Бюджетообразующими  предприятиями Успенского  поселения являются АО «Успенский сахарник», ОАО  «Мичуринское»,  а  также  предприятия  малого  и  среднего  бизнеса,  КФХ, ЛПХ.
Для обеспечения стабильной деятельности органов местной власти по решению вопросов населения необходимы финансы. 

В 2016 году  доходная  часть  бюджета  Успенского  сельского поселения  предусмотрена в сумме  69,4 млн. руб.,  в  том  числе  налоговые и неналоговые доходы -  50,3 млн.руб. это 72,5 % от доходов бюджета поселения, безвозмездные  поступления – 19,1 млн. руб.или 27,5% (это субсидии  из краевого  бюджета 5,7 млн. руб. и  межбюджетные трансферты 0,5 млн. руб., дотации из районного  бюджета  на  выравнивание  уровня  бюджетной  обеспеченности – 9,4 млн., субвенции ВУС - 571,2 тыс. руб. и административные комиссии 7,6 тыс. руб.).
За 2016 год  в  бюджет  поселения поступило  собственных доходов – 50,4 млн. руб. Первоначальное бюджетное назначение исполнено на 116,0% (уточненное бюджетное назначение на 101,2 %), темпы  роста  по отношению к аналогичному периоду 2015 года  - составили 117 %.
Основные доходные  источники  бюджета  поселения -  это  НДФЛ, доходы от уплаты акцизов, земельный  налог и   налог  на  имущество  физических  лиц. Резервами  по  увеличению доходной  части  бюджета  Успенского  сельского  поселения  является  снижение  недоимки  по налоговым и  неналоговым доходам,  контроль  за  целевым  использованием  земель поселения. 

        За 2016 год денежные средства от  прочих  безвозмездных поступлений (самообложение)  составили  - 83 тыс. руб. (это финансирование  расходов на тротуары, дороги, освещение и иные социально значимые вопросы), что крайне недостаточно (Хочу отметить, что пять лет назад жителями оплачивалось безвозмездных поступлений более 1,0 млн. рублей).
Исполнение  бюджетных  назначений по отношению к первоначальному плану в  2016 году по  НДФЛ составило  101,6 % (уточненный план на 101,3 %), доходы от уплаты акцизов – 119,4% (уточненный план на 100,8%),  по  налогу  на  имущество  физических лиц – 121,9% (уточненный план на 102,6%),  по  земельному  налогу на 132,2% (уточненный план на 100,9%), ЕСХН – 219,2% (уточненный план на     ).
      Недоимка по  имущественным  налогам, поступающим в доходную часть бюджета  Успенского сельского  поселения с физических лиц на 1 декабря 2016 года составила 2,7 млн. рублей,  в  том  числе по поступающим в бюджет Успенского поселения 0,8 млн. руб. – это земельный налог  500 тыс. руб.,  налог на имущество  физических лиц  300 тыс.руб., и в краевой бюджет транспортный налог в сумме  1 млн.900 тыс.руб.
        В  целях сокращения  недоимки  по имущественным  налогам администрацией   поселения  в 2016 году было проведено 223 заседания  мобильных групп,  на  которых рассмотрено 2 193 задолжника, сумма долга составляла 
1 миллион 135 тыс. 500 руб., из  них  оплатили  1 984 задолжника - 1 млн. 133 тыс. 800 руб. 
Общая площадь Успенского сельского поселения составляет 17326 га из них: земли сельскохозяйственного назначения - 15127 га, земли промышленности - 536 га, земли водного фонда - 167 га, земли поселения -1481 га (в том числе под домами ИЖС - 622 га, под многоквартирными домами - 14 га), под пастбищами - 297 га.

В администрации поселения создана и работает административная комиссия, за 2016 год было составлено 55 протоколов (наложено штрафов на сумму 47 тысяч рублей).
Жители населённых пунктов Успенского сельского поселения занимаются личным подсобным хозяйством.
 На территории Успенского сельского поселения расположены 5277 домовладений, из них 2487 двора, занимаются личным подсобным хозяйством, в которых содержатся: 1133 голов КРС, из них 717 коров, овцы и козы – 895, птицы более 97 тыс. голов.

На территории Успенского сельского поселения находятся 6 стад, за ними закреплены территории для выпаса, общей площадью 297,7 гектаров. 
Молокосдатчиками являются 60 владельцев ЛПХ и КФХ, которые получили субсидию за 2016 год в сумме 2,7 млн.руб.  С начала  2016 года было произведено и сдано 4350 тонн  молоко, 1272 тонны мяса  на перерабатывающие предприятия.

На территории с.Успенского открыты 8 пунктов по продаже кормов в которых предоставлен ассортимент продукции (за 2016 год было реализовано 1100 тонн кормов). На территории Успенского поселения  имеются теплицы, общей площадью более 48 тыс.кв.м.  
В 2016 году владельцами личных подсобных хозяйств, при поддержке администрации Успенского района и администрации сельского поселения было приобретено более 46 тыс. голов птицы. 
 В поселении принято 8 муниципальных программ  с финансированием  из  местного  бюджета  в сумме  2,1  млн. руб.

         За 2016 год  на Культуру предусмотрено и израсходовано – 20,5 млн. руб.             


На благоустройство в 2016 году  предусмотрено  в бюджете   поселения – 17,6  млн. руб., израсходовано  -  17,6 млн.,  руб.,   в том числе на  оплату  уличного освещения – 5,8 млн. руб., на озеленение – 162,0 тыс.руб., на благоустройство мест общего пользования: улиц, парков, скверов Успенского сельского поселения. Это оказание услуг  по  покосу  травы,  обрезка  и  побелка деревьев, расчистка  мест  общего  пользования, приобретение бензокосилок и запасных частей к  ним, приобретение  краски и других расходных материалов, покраска и ремонт детских площадок, остановочных павильонов, обустройство контейнерных площадок для мусора, содержание  клумб, озеленение, изготовление перетяжек  и другое – 11,7 млн.рублей. 
         В 2016 году за счет краевых денежных средств, выделенных  на поощрение победителей руководителей органов территориального общественного самоуправления в сумме 500 тыс.рублей была проведена частичная замена тротуарной плитки в центральном парке с. Успенского из местного бюджета было выделено 85 тыс. руб.

В честь празднования 71-й годовщины со Дня Победы на всех памятниках и Мемориале в  парке с. Успенского проведены, ремонтные работы.
        В целях обеспечения безопасности дорожного движения в 2016 году проведены работы по обновлению горизонтальной дорожной разметки на сумму 360 тыс.руб., ремонту искусственных неровностей в рамках муниципальной  целевой  программы  безопасности  дорожного движения Успенского сельского поселения. 
Проведен ямочный ремонт улиц села Успенского по ул.Крупской, Комсомольской, Загвоздкина, Проезжей, К.Маркса, Красноармейской, Кирова. Произведен ремонт дорог в гравийном исполнении с завозом ПГС и последующим грейдированием  в с. Успенском по улицам Ганенко, Новой, Дугинец, Ноздрачева, Проезжей, Делегатской, Загвоздкина, Украинской, Ворошилова, Д.Бедного на общую сумму – 1 млн.138 тыс.руб.

Также в 2016 году произведена установка: 

- дорожных знаков на сумму – 14 тыс.руб.
- дорожных ограждений по ул.Проезжей (возле детского сада № 8) и по ул.Партизанской (возле детского сада № 22) на сумму – 225 тыс.руб.
- пешеходного светофора по ул.Партизанской на сумму – 185 тыс.руб.
Изготовлен проект организации дорожного движения в с.Успенском на сумму – 140 тыс.руб.
Установлены камеры видеонаблюдения в центральном парке с.Успенского на сумму – 120 тыс.руб.
Изготовлена сема водоснабжения и водоотведения на 95 тыс.руб.
Введена в эксплуатацию Детская школа искусств в с.Успенском на 220 млн.руб.

За счет денежных средств, выделенных Законодательным Собранием Краснодарского края, построена спортивная площадка в п.Мичуринском на сумму 3 млн.руб.

Произведена замена окон в детском саду п.Мичуринского (39 штук) на сумму 1 млн.руб.

Заменено 26 светильников на сумму 53 тыс.руб. и ламп уличного освещения 671 штука на сумму 88,1 тыс.руб.

Обустроены две детские площадки одна по ул.Шевченко, на которой установлена «Шведская стенка», песочница, качели, баскетбольное кольцо и по ул.Школьной на которой расположены песочница, лавочка, горка, футбольные ворота.

        В Успенском  поселении  уделяется внимание развитию народного творчества, занятиям с подрастающим поколением и  организации полезного и интересного досуга жителей. 

             В 2016году Успенскую поселенческую библиотеку посетило  более 39 тысяч читателей,  которым было выдано более  112 тысяч  книг. Фонд этих библиотек составляет более  60 тысяч  экземпляров.

        Успенская поселенческая библиотека обслуживает 14 библиотек - передвижек, 12 из которых  находятся на производственных участках  поселения и 2 на дому. 


В  библиотеках Успенского сельского поселения накоплен определенный опыт в этом направлении: проводятся встречи  с депутатами,  с кандидатами и организаторами выборов. Хорошей возможностью показать, какие  формы работы используются в этом направлении, стало для них  участие в  краевом конкурсе «ГОСДУМА  - 2016». Заняли 1 место в муниципальном этапе краевого конкурса на лучшую организацию работы в области информационно-разъяснительной деятельности в период проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва.

Успенская поселенческая детская библиотека осуществляет свою деятельность в сфере информационного библиотечного обслуживания детского населения. Предоставляет все имеющиеся ресурсы наиболее оптимальные для культурного развития, формирования удовлетворения образовательных коммуникативных и иных потребностей детей. 

Детская библиотека особое внимание уделяет работе в помощь патриотическому, правовому, духовно-нравственному воспитанию, краеведческой деятельности, организации интеллектуального досуга, оказывает информационную помощь. За отчетный период проведено 262 массовых мероприятий различного направления (библиографические уроки, литературные часы, беседы, игры-путешествия и др.). Охвачено массовыми мероприятиями 6072 человек.
В 2016 году для расширения книжного фонда библиотек были закуплены книги на общую сумму 104 тыс.руб., произведена подписка на периодические издания на газеты и журналы на общую сумму 164,8 тыс.руб.
На территории Успенского сельского поселения Успенского района осуществляют свою деятельность СДК «Лира», СДК «Мичуринский», клуб х.Белецкого. 
В 2016 году на ремонт и обновление материально-технической базы Домов культуры было израсходовано 490 тыс.руб., в том числе: ДК п.Мичуринского – 120 тыс. руб.: на замену оконных блоков, микшерного пульта ноутбука, искусственной елки; СДК «Лира» - 370 тыс.руб.: на ремонт холла и ступеней, приобретение микшерного пульта, искусственной елки, сценических костюмов и тахографа на ГАЗель.

За 2016 год было организовано 67 культурно - массовых мероприятий, с общим количеством присутствующей молодежи более 7 тысяч человек. Работают 15 клубных формирований и любительских объединений.
Большое внимание властью всех уровней уделяется укреплению материально-технической базы образовательных учреждений, повышению качества образования.

На территории поселения  три общеобразовательных школы. Дошкольное образование поселения предоставляют шесть детских садов.
В поселении работает специалист по работе с молодежью. За 2016 год организовано и проведено 57 мероприятий по направлениям: военно – патриотическое воспитание, первичная профилактика наркомании, алкоголизма и табакокурения в молодёжной среде, профилактика экстремистской деятельности в молодёжной среде. 
В целях реализации закона №1539 КЗ, на территории сельского поселения проходят рейдовые мероприятия молодёжного объединения «Молодёжный патруль». А так же выездные рейдовые мероприятия по посещению несовершеннолетних и их родителей, состоящих на учёте в органах системы профилактики и находящихся в социально опасном положении, на дому и в учебных заведениях. На данный момент на учёте в органах системы профилактики состоят 20 семей. На внутришкольном учёте состоят 8 несовершеннолетних. 

В период летней кампании с целью реализации одного из направлений молодёжной политики «Трудоустройство молодёжи», в Успенском сельском поселении были трудоустроены 44 несовершеннолетних.
 С целью устранения  причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественным действиям несовершеннолетних, осуществляемых в совокупности с индивидуальной профилактической работой с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально-опасном положении в администрации поселения ежемесячно проводятся заседания Совета профилактики. За 2016 год проведено 12 заседаний, на которых было рассмотрено 45 человек, из них 12 несовершеннолетних.

Организационную работу в области физической культуры и спорта в 2016 году осуществляли 43 человека, из них 4 инструктора по спорту, 13 тренеров-преподавателей, 9 учителей физической культуры.

Численность систематически занимающихся физической культурой и спортом в сельском поселении по итогам 2016 года составляет 6 759 человек. 

В сельском поселении действует 31 спортивное сооружение, из них 1 стадион, 6 спортивных залов, 2 футбольных поля, 7 комплексных спортивных площадок. 

В Успенском сельском поселении проводятся занятия и соревнования по 23 видам спорта.

В Успенском сельском поселении за 2016 год подготовлено: 1 мастер спорта и 294 спортсмена массовых разрядов, из них 2 кандидата в мастера спорта и 8 спортсменов I разряда. 

За 2016 год на территории Успенского сельского поселения было проведено 60 спортивно-массовых мероприятий, в которых приняло участие 3 019 человек. 

 В 2016 году прошли следующие наиболее массовые мероприятия:

- в первом этапе Спартакиады трудящихся приняло участие 700 человек;

- в первом этапе Всекубанского турнира по баскетболу на Кубок губернатора Краснодарского края приняло участие 640 подростков;

- в первом этапе Всекубанского турнира по футболу на Кубок губернатора Краснодарского края приняло участие 612 подростков;

- в первом этапе Спартакиады сельских поселений приняло участие 268 человек.

Во всех делах и начинаниях активное участие принимают руководители и члены территориального общественного самоуправления.

          На территории Успенского сельского поселения работают  34 органа ТОС, из них 25 - в селе Успенском. 


Руководители ТОС ведут работу с населением по организации и контролю за наведением санитарного порядка на придомовых и приусадебных участках, оказывают большую помощь в благоустройстве и озеленении территории сельского поселения. 


Много лет отдали этой общественной работе руководители ТОС: Добровольская Лидия Тихоновна, Кравченко Валентина Харитоновна, Власенкова Валентина Павловна, Блащенко Раиса Владимировна, Татарченко Валентина Николаевна, Галушко Валентина Лаврентьевна, Берестова Галина Владимировна, Радченко Валентина Григорьевна, Сорокина Галина Алексеевна, Басай Георгий Андреевич и другие.

          Все эти люди пользуются уважением среди земляков и многое делают для благоустройства своих территорий.               

Одним из направлений в деятельности органов местной власти является  работа с обращениями  граждан. 

          В администрацию Успенского сельского поселения в 2016 году поступило 103 обращения: по 34 обращениям жителям были даны разъяснения, удовлетворено 69 обращений (в 2015 году 77 обращений поступило по 61 обращению жителям были даны разъяснения, удовлетворено 16 обращений). 

 
   Анализ поступивших обращений показывает, что наиболее актуальными являются вопросы газификации, благоустройства, водоснабжения, ремонта дорог и восстановления дорожного покрытия. 

К сожалению не всё удалось реализовать. В планах на 2016 год состояли такие приоритетные задачи как газификация х. Украинского, водоснабжение                                   х. Подковского, ремонт здания филиала СДК «Лира» в пос.  сах. завода. В рамках благоустройства территории не выполнены такие задачи как ремонт и замена остановочных павильонов, установка уличных тренажеров в центральном парке с. Успенского. Все вышеназванные вопросы не остаются без внимания и стоят в планах на реализацию в ближайшее время. 

В планах администрации Успенского сельского поселения на 2017 и последующие годы произвести следующие работы:

1. Капитальный ремонт водовода к х. Подковскому, протяженностью 4,2 км, на сумму 420 тыс.руб.из местного бюджета.

2. Ремонт  тротуаров и автомобильных дорог местного значения, протяженностью 3,86 км, на сумму – 786 тыс.руб.
3. Ремонт уличного освещения – 200 тыс.руб.
4. Выполнение  проектной документации по ремонту домов  культуры.
5.Выполнение проектной документации на подводящий газопровод к х.Украинскому, протяженностью 4 км, на сумму 700 тыс.руб.

6.Выполнение проектной документации на водоснабжение п.Мичуринского на сумму 300 тыс.руб.
В 2017 году планируется направить на развитие дорожного хозяйства   5,3  млн. рублей (дорожный фонд 10,9 млн. руб.). 

В том числе:

1) софинансирование - краевой программы по ремонту автомобильных дорог местного значения – 1 млн. руб.
2) на финансирование  муниципальной программы по безопасности дорожного движения 1 млн. 300 тыс. руб. на установку дорожных знаков и  ограждений, искусственных неровностей, обновлению дорожной разметки и зимнее содержание дорог.
3) на ремонт тротуаров и автомобильных дорог в асфальтном и гравийном исполнении, изготовление  проектно – сметной документации на капитальный ремонт и реконструкцию дорог – 3,0 млн. руб.
По разделу жилищно – коммунальное хозяйство  запланировано на 2017 год 14,9 млн. руб., в том числе по муниципальным программам на  капитальный ремонт водовода к х. Подковский  предусмотрено из местного бюджета - 720,0 тыс. руб.  и на ремонт уличного освещения  200 тыс. руб. для участия в краевых программах на условиях софинансирования и на газификацию 700,0 тыс. руб., на финансирование благоустройства -  13,1 млн. руб. На подготовку к осенне-зимнему периоду 2016-2017 годов выделено 250 тыс.руб. на теплоснабжение, 250 тыс.руб. на водоотведение.
 По разделу Культура в 2017 году предусмотрено 22,5 млн. руб., в том числе  по муниципальным программам запланировано на поэтапное повышение уровня заработной платы работников культуры 7,4 млн.руб., в том числе из краевого бюджета 6,9 млн.руб., из местного – 500 тыс.руб. 
 На проведение праздничных мероприятий 80,0 тыс. руб.
На развитие территориальных органов местного самоуправления  (ТОС) 120,0 тыс. руб.,  пожарную безопасность 25,0 тыс. руб., укрепление правопорядка  35,0 тыс. руб., на физическую культуру и спорт 289 тыс.руб.
