Отчет о финансовом  результате МУП «Сервис» Успенского сельского поселения Успенского района за 2017 год.
МУП «Сервис» Успенского сельского поселения Успенского района организовано в 2009 году на праве хозяйственного ведения, учредителем предприятия является администрация Успенского сельского поселения.

Наше предприятие является юридическим лицом. МУП «Сервис» имеет самостоятельный баланс, круглую печать, счет в банке. Наше предприятие оказывает платные услуги населению, садикам, школам, согласно калькуляциям, утвержденных на сессии депутатов, а именно:

покос травы, тракторные услуги, спил и обрезка деревьев, вспашка огородов и ряд других услуг.
За 2017 год доходы  МУП «Сервис» составили   10052,6  тыс. рублей, что на 597,8 тыс. руб. больше чем в 2016 году, в процентном выражении составляет-106,3%,  расходы составили -8638,3 тыс. рублей, в сравнении с 2016 годом расходы уменьшились на 80,9 тыс. руб. Чистая прибыль предприятия   за год составила-1235,0 тыс. рублей.
Договоров заключено было всего 268, из них 29 договоров составляют садики, школы, 239 –администрация Успенского сельского поселения.
МУП «Сервис» также оказывает платные услуги населению , это в основном тракторные услуги по вывозу мусора, спил деревьев, покос сорной растительности. Дополнительно платных услуг от населения было получено в сумме 53,0 тыс. рублей.

Дебеторская задолженность по организации на 01.01.2018 года составила -1701,3 тыс. рублей, кредиторская задолженность – 2983,6 тыс. рублей.
Основной кредиторской задолженностью являются  налоги  по предприятию – НДФЛ  и обязательные страховые взносы в пенсионный фонд.
Дебеторская задолженность за выполненные  работы перед  МУП «Сервис» полностью перечислена. Кредиторская задолженность, сложившаяся в основном по налогам и взносам  полностью погашена в первом квартале 2018 года.
Нужно отметить, что в 2017 году уплачено страховых взносов  в пенсионный фонд на сумму 1330,3 тыс. рублей, НДФЛ перечислено – 1727,7 тыс. руб.

На предприятии сложилась положительная динамика, задолженность  по налогам и взносам отсутствует, заработная плата выплачивается своевременно.
В МУП «Сервис»  в 2017 году работало 31 человек, из них 27 человек рабочий персонал и 4 человека административно- управленческого аппарата.

За 2017 год ФОТ составил 6150,7 тыс. руб., средняя заработная плата работников составляет- 16500 руб.
В летний период предприятие сотрудничает с ЦЗ, мы заключаем договор  о совместной деятельности  с несовершеннолетними детьми.

За летние каникулы трудоустраивается от 15 до 30 детей.
