



Общие сведения
  
Территория Успенского сельского поселения занимает площадь 173 га, из них: земли сельскохозяйственного назначения – 151 га, земли промышленности - 536 га, земли водного фонда - 167 га, земли поселения -1481 га (в том числе под домами индивидуального жилищного строительства - 622 га, под многоквартирными домами - 14 га), под пастбищами - 297 га.
На территории сельского поселения расположено 7 населенных пунктов: с.Успенское, п.Мичуринский, х.Белецкий, х.Украинский, х.Лок, х.Подковский, х.Успенский.  В 5376 домовладениях проживает 13855 человек. 
Трудоспособное  население в возрасте от 18 лет и до пенсионного возраста составляет  8780 человек, численность пенсионеров – 2620 человек, численность  детей до 18 лет – 2455. 
Уровень регистрируемой безработицы в % от трудоспособного населения составляет – 1%.
Деятельность администрации поселения
Администрация сельского поселения  взаимодействует с депутатским корпусом поселения. В Совете Успенского сельского поселения работает 22 депутата. За 2021 год состоялось 16 сессий Совета, принято 68 решений нормативно-правового, бюджетного и иного характера.
 За 2021 год администрацией поселения издано 286 постановлений и 63 распоряжения.
В рамках реализации полномочий  администрацией Успенского сельского поселения за 2021 год было выдано 2984 справки, в т.ч. выписок из похозяйственных книг, справки для оформления детских пособий, адресной помощи семьям, справки о составе семьи, о наличии земельных участков, справки для владельцев ЛПХ и т.д.
Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативно-правовые документы и новостная информация администрации. 
Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды. 
Общая информация размещается в социальной сети – Инстаграм.

Исполнение бюджета поселения
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского поселения, служит бюджет. Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий, так как любая проблема требует определенного финансирования.
Годовой план по доходам на 2021 год составляет 78,6 млн.руб., в том числе собственные доходы 55,4 млн. руб. и безвозмездные  поступления 23,2 млн.руб., из них:
20,6 млн. руб. дотации из районного и краевого бюджетов, в том числе:
1,5 млн. руб. - субсидии  бюджетам сельских поселений на обеспечение развития и укрепления  материально - технической базы домов культуры;
743,6 тыс. руб. – субвенции бюджетам сельских поселений на содержание военно-учетных столов и административных комиссий.
129,5 тыс. руб. - доходы бюджетов поселений от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных районов.
       За 2021 год  в  бюджет  поселения поступило  доходов 81,5 млн. руб.(103,8%)., в том числе собственных доходов  58,3 млн. руб., что составило 105,2%.
        Основные доходные  источники  бюджета  поселения -  это  НДФЛ, доходы от уплаты акцизов, ЕСХН, земельный  налог,   налог  на  имущество  физических  лиц. 
В бюджет поселения за  2021 год поступило:  
- НДФЛ -  29,0 млн. руб.
- доходы от уплаты акцизов- 7,1млн. руб.
- земельный  налог – 11,5 млн. руб.
- ЕСХН – 1,3 млн. руб.
- налог на имущество физических лиц- 8,4 млн.руб.  
        Резервами  по  увеличению доходной  части  бюджета  Успенского   сельского  поселения  является  снижение  недоимки  по налоговым и  неналоговым доходам,  контроль  за  целевым  использованием  земель поселения. 
На 01.12.2021 года недоимка по имущественным налогам составила 4,2 млн. руб. по отношению к 01.01.2021 года  сократилась на 50,8 %.
Списки всех должников в администрации имеются. Администрация поселения благодарит всех налогоплательщиков уже осуществивших платежи и напоминает, что долг каждого гражданина - заплатить налог своевременно и в полном объеме.
Вовремя уплаченные налоги – это вклад в развитие нашего сельского поселения.
Расходы бюджета
Расходы   бюджета   поселения  на 2021 год были запланированы в сумме 82,6 млн. руб. За 2021 год фактически израсходовано 76,1 млн. руб., в том числе:
      - ремонт и содержание дрог 6,8  млн. руб.  
      - коммунальное хозяйство 3,2 млн. руб.
      - на благоустройство израсходовано 18,7 млн. руб., в том числе на  оплату электроэнергии по уличному освещению более  3,5 млн. руб.
      -  культура 24,8 млн. руб.
- поощрение лучших работников лучших муниципальных учреждений культуры Краснодарского края – 229,6 тыс. руб.
- приобретение и установка штанкетного хозяйства и одежды сцены для СДК «Мичуринский» - 1720,5 тыс.руб.
         В 2021 году в поселении принято 16 муниципальных программ на сумму 43,7 млн. руб., в том числе  финансирование  из  краевого бюджета  составило 1,5 млн. руб. и из местного  бюджета 42,2 млн. руб.

Земельные участки, имущество
На территории Успенского сельского поселения Успенского района имеются объекты недвижимого имущества, которые относятся к бесхозному или выморочному имуществу. 
По состоянию на 31.12.2021 года администрацией Успенского сельского поселения оформлено 2  бесхозных объекта недвижимости (сооружений), в том числе:
-  Мемориальный комплекс, село Успенское (парк), площадью  69 кв.м.;
- памятник В.И. Ленину, село Успенское, улица Ленина, 108  (у здания Дома культуры), площадью 5,9 кв.м. 
За 2021 год администрация Успенского сельского поселения Успенского района поставила на учет 11 бесхозных объектов недвижимости (сооружений), в том числе:
- квартира, общей площадью 35,5 кв.м., посёлок Мичуринский,               улица Луначарского, дом 14, кв. 9;
- кинобудка, общей площадью 109,8 кв.м., село Успенское, улица Ленина (центральный парк);
- водопроводная сеть, протяжённостью 14800 метров, от реки Кубань до посёлка Мичуринского;
- газопровод, протяжённостью 450 метров,  село Успенское, по улице Низовой от улицы Р.Люксембург до улицы Первомайской; 
- газопровод, протяжённостью 835 метров, село Успенское, от улицы Ворошилова по улицам Школьной, Д.Бедного, Фролова; 
- газопровод, протяжённостью 137 метров, село Успенское, по улице Шоссейная от жилого дома № 2-В до жилого дома № 8; 
- газопровод, протяжённостью 248 метров, село Успенское, по улице Ворошилова от жилого дома № 75 до жилого дома № 81-А; 
- газопровод, протяжённостью 103 метра, село Успенское,  от ГРПШ в восточной части Южного микрорайона до жилого дома № 2-Б по улице Тимашевской;
- газопровод протяженностью 6 381 метра,  от ГРС посёлка Мичуринский до ГРП хутора Подковского;
 - могила неизвестного советского воина, погибшего в бою с фашистскими захватчиками, площадью 1 кв.м., хутор Белецкий (кладбище);
- братская могила 279 мирных жителей, расстрелянных фашистскими захватчиками, 1943 г., площадью 4 кв.м., село Успенское, переулок Родниковый, 0,3 км от сахарного завода.
По состоянию на 31.12.2021 года администрация Успенского сельского поселения Успенского района оформила 1 выморочный объект (имущественный комплекс): здание площадью 59,9 кв.м. и земельный участок 1000 кв.м., по адресу село Успенское, улица Первомайская, д. 6.
В стадии оформления находятся следующие объекты (выморочное имущество): 
- х. Подковский, улица Кирова, 15 – жилой дом и земельный участок 
2500 кв.м.;
- с. Успенское, улица Чечелева, 92 – жилой дом и земельный участок        323 кв.м.;
- с. Успенское, улица Шевченко, 14/2 – жилой дом и земельный участок 
398 кв.м.
По закону Краснодарского края от 4 июля 2006 года № 1057-КЗ «О разграничении имущества, находящегося в собственности муниципального образования  Успенский район, между вновь образованными сельскими поселениями и муниципальным образованием Успенский район, в состав которого они входят» в 2021 году администрацией Успенского сельского поселения Успенского района было оформлено 11 объектов недвижимости (сооружений), в том числе:
- водопроводные сети, протяжённостью 2441 метра, с. Успенское, Южная часть;
- канализационный коллектор, протяжённостью 230 метров, с. Успенское, участок от улицы К. Цеткин до улицы Загвоздкина;
- канализационный коллектор, протяжённостью 734 метра, с. Успенское, по улице Ленина;
- сети канализации, протяжённостью 1093 метра, с. Успенское,  улица Калинина;
- коллектор и сети канализации, протяжённостью 1262 метра, с. Успенское, улица Загвоздкина;
- канализационные сети, протяжённостью 1800 метров, с. Успенское, южная часть;
- канализационный коллектор, протяжённостью 1303 метра, с. Успенское, улица К.Маркса;
- сети канализации, протяженностью 1159 метров, с. Успенское,  улица К.Цеткин, территория ЦРБ;
- канализационный коллектор, протяжённостью 1503 метра,  с. Успенское, улица Красная;
- сооружение канализации, протяжённостью 584 метра, с. Успенское, по улице Ленина от улицы Чинакалова до улицы  К. Маркса;
- канализационные сети, протяжённостью 4340 метров, с. Успенское.
Вышеуказанные сооружения после оформления в собственность Успенского сельского поселения Успенского района были переданы в собственность муниципального образования Успенский район.



Рассмотрение обращений граждан
Приоритетом работы администрации сельского поселения была и остается работа с людьми. Один из важнейших каналов обратной связи с населением сельского поселения – работа с обращениями граждан. 
За отчетный период поступило 78 письменных обращений граждан, более 100 звонков поступило от жителей в приемную администрации Успенского сельского поселения. Все обращения  рассмотрены в установленные законодательством сроки.
Работа с устными обращениями граждан в администрации поселения велась на основании графика  приема граждан по личным вопросам. Главой и специалистами администрации было принято 29 человек. Всем  обращающимся с их согласия даны устные разъяснения. 

Развитие жилищно-коммунального комплекса
Водоснабжение
В рамках исполнения поручения губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева по 5% замене сетей водоснабжения, водоотведения в текущем  году на территории Успенского сельского поселения Успенского района была произведена замена 2 км сетей водоснабжения, что составляет 2,1 % от общей протяженности сетей водоснабжения (93,2 км).

Дороги
Проведен ямочный ремонт в селе Успенском по улице Красноармейской, Проезжей, Загвоздкина и Чечелева.
Произведено грейдирование гравийных дорог по улицам Сибирской, Загвоздкина, Ганенко, Шоссейной, Поповского, Северной, Чинакалова, Калинина, Новой, Ушанева, Украинской, Строителей, Дугинец, Октябрьской, Южной, Проезжей, спуск к ул.Прикубанской по ул.Почтовой, Буденного, Первомайской.
Весной и осенью проводились работы по обновлению дорожной разметки и пешеходных переходов. 
Произведено обустройство освещения на базе светофора Т-7 на пешеходных переходах на перекрестке улиц Крупской и Калинина.
    В рамках подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных работ общего значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» выполнены проектно – сметные работы на ремонт автомобильных дорог в с.Успенском:
	- ремонт автомобильной дороги по ул.Гагарина от ул.Проезжей до МОУСОШ №2 в с.Успенском, протяженностью 218 метров;
	- ремонт автомобильной дороги по ул.Проезжей от ул.Ленина до ул.Новой в с.Успенском, протяженностью 385 метров;
	- ремонт автомобильной дороги по ул.К.Цеткин от ул. К.Маркса до ул.Крупской в с.Успенском, протяженностью 295 метров.

Освещение
За 12 месяцев 2021 года установлено 22 светодиодных светильника мощностью 115 Вт. Отремонтировано 146 уличных светильников, заменено 37 светильников. За  2021 год заменены и установлены светодиодные лампы в количестве 415 штук. Восстановлено 3,4 километров электрической линии уличного освещения.
Газификация
  С ООО «Газэксперт плюс» заключен муниципальный контракт на выполнение предпроектных работ по газификации х.Украинского:
	- выполнен расчет потребности в тепле и топливе потребителей х.Украинского Успенского района;
	- в первом квартале 2022 года будет изготовлена схема газоснабжения х.Украинского. 
  После чего, будет направлен запрос в филиал №20 АО «Газпрогазораспределение Краснодар» о предоставлении технических условий на проектирование разводящих сетей газораспределения х.Украинского.
Актуализированы существующие схемы газоснабжения населенных пунктов Успенского сельского поселения.

Развитие  АПК на территории поселения, 
малые формы хозяйствования
На территории Успенского сельского поселения зарегистрировано 5303 ЛПХ, 18 ИП и КФХ, производящих продукцию сельского хозяйства.
Всего в поселении содержится: КРС - 995 голов, в т.ч. коров – 515 голов, овец и коз 1545 голов, птицы более 92000 голов, пчелосемей – 1200.
Малыми формами хозяйствования за 2021 год произведено 3605 тонн молока, реализовано 2885 тонн. Мяса произведено 1515 тонн, реализовано 743 тонны. Реализовано 3127 тонн кормов. 

ТОС
В Успенском сельском поселении работает 61 ТОСовец. На компенсационные выплаты членам органов территориального общественного самоуправления Успенского сельского поселения Успенского района предусмотрено 262,5 тыс. рублей. Руководители и члены органов ТОС являются важными помощниками в работе администрации поселения. 


Благоустройство, санитарное состояние
Администрация Успенского сельского поселения Успенского района прошла отбор для участия в государственной программе «Формирование современной городской среды» по благоустройству общественной территории  площадью 12 133 кв.м. «Общественное пространство «село Успенское, ул.Красная благоустройство территории» будет благоустроено поэтапно в период 2022 – 2023 годы в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда», регионального проекта «Формирование городской среды».
В 2021 году произведен ремонт памятника погибшим в годы ВОВ в п.Мичуринском на сумму 548 586 рублей.
Произведен ремонт аллеи в п.Мичуринском по ул.Ленина (установлены лавочки, урны, заградительные столбики) на общую сумму 390 тысяч рублей.
Произведен частичный ремонт кровли на сельском доме культуры «Мичуринский».
Произведено благоустройство и отведение от торговых объектов ливневых вод по ул.Крупской.
Установлено заграждение детской игровой площадки в х.Украинском.
    В течение отчетного периода на территории поселения проводились Всекубанский месячник по наведению санитарного порядка, субботники, санитарные дни, в которых принимали участие коллективы учреждений и предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения. Особое внимание уделялось памятникам ВОВ и сельским кладбищам.
  С целью приведения в соответствие улично-дорожной сети производился  спил аварийных деревьев на центральных улицах.
  Проводится работа по  обрезке деревьев и кустарников на улицах Успенского сельского поселения, что способствует улучшению обзорности на дороге и уменьшению аварийности.
 Осуществляется побелка деревьев на центральных улицах села, в весенне-летний период цветоводами были высажены цветы на клумбах на ул.Крупской, Красной, Ленина. Силами работников МУП «Сервис» проводится покраска и ремонт детских и спортивных площадок на территории поселения.
Ежедневно в Успенском сельском поселении выполняется санитарная уборка улиц и покос сорной и карантинной растительности  силами работников МУП «Сервис» Успенского сельского поселения. 
Уверен, что вместе мы сделаем наши населенные пункты самыми лучшими в Успенском районе. 
Культура
На территории Успенского сельского поселения осуществляют свою деятельность  2 сельских Дома культуры и 2 сельских клуба - филиала.
Всего в сельских домах культуры и сельских клубах Успенского района работает 34 клубных формирования с охватом 752 человека, из них три коллектива имеют звание «Народный»: 
- народный ансамбль эстрадной песни «Надежда»;
- народный ансамбль русской песни «Веретёнце»;
- народный хор ветеранов «Молодость души»;
В сентябре 2021 года  в СДК «Лира» три детских коллектива защитили звание «Образцовый»:
- образцовый танцевальный коллектив «Дети Кавказа»;
- образцовая танцевальная студия уличного и спортивного танца «МОБ»;
- образцовый коллектив декоративно-прикладного искусства «Цветик-Семицветик».
В режиме «Повышенная готовность» для своих посетителей помимо мероприятий на базе учреждений с соблюдением всех санитарных норм и требований, учреждения продолжают вести работу на сайтах и в социальных сетях в аккаунтах своих учреждений.
Во время летних каникул еженедельно - в пятницу, субботу и в воскресенье в парке села Успенского с соблюдением санитарных требований  для жителей всех возрастов были организованы игровые программы, мастер-классы, площадка «Аквагрим» и тематические концертные программы.
 Выездные концертные и игровые программы проводились силами  СДК «Лира» в х. Украинском.
С декабря 2020 года силами Успенского СДК «Лира» для досуга детей организована работа игровой комнаты в х. Украинский. Дети могут прийти поиграть в любимые игры, послушать музыку, заниматься рукоделием. Для детей проводятся игровые и тематические программы. 
Коллективы учреждений культуры продолжают принимать участие в различных фестивалях-конкурсах международного, общероссийского и краевого уровней. 
За отчетный период муниципальным бюджетным учреждением Успенский сельский дом культуры «Лира» проведено 492 мероприятия с количеством посетителей на них 89101 человек.

           В 2021 году «Мичуринский сельский дом культуры – принял участие  в Государственной программе Краснодарского края «Развитие культуры» (Укрепление материально- технической базы - одежда сцены) – на сумму 1 720 500 рублей.
За 2021 год муниципальным бюджетным учреждением «Мичуринский сельский дом культуры» было проведено 156 мероприятий, которые посетило 3340 человек. Работа ведется и в онлайн режиме. Принимали участие в различных конкурсах фестивалях: Фестиваль «Рождественские колядки», Фестиваль «На родной Кубани мирно жить», Краевой конкурс агитационных роликов, во Всероссийском вокальном конкурсе «Голос России» получили диплом лауреата II степени.

 В поселении 4 библиотеки: 2 поселенческие и 2 библиотеки - филиалы.
В связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой «Успенская поселенческая библиотека» обслуживает только читателей абонемента, за 2021 год записалось 1220 человек. Мероприятия  проходят в офлайн и онлайн режимах на страницах Инстаграм и сайте библиотеки, ежедневно выставляются публикации, которые просматривают пользователи и   подписчики библиотеки. На сегодняшний день на аккаунт библиотеки подписано - 1135 пользователей, выставлено более 2300 - публикаций. 
Продолжается работа по основным направлениям своей деятельности - проект «Молодые»,  «Безопасное лето», «Норматив школьника», «Летняя книжная полка», «Люди труда Успенского района», юбилейные и знаменательные даты. 
В 2021 году библиотеки  приняли участие в интернет акциях и проектах «Бессмертный полк», «Окна Победы», «Библионочь - 2021», «Георгиевская ленточка», «Наследники Победы», «Лица Победы», «Свеча Памяти», «Мое детство – война», «От сердца к сердцу» и другие. Библиотека неоднократно  была награждена благодарственными письмами,  почетными  грамотами, дипломами и сертификатами за участие в мероприятиях. 
Комплектование фондов МБУ «Успенская поселенческая библиотека» осуществляется за счет средств Успенского сельского поселения. Всего поступило в 2021 году - 244 экземпляра на сумму 91 тысяча рублей.
На подписку в 2021 году было выделено 99 500 руб.
В 2021 году Успенская сельская библиотека филиал №1 стала победителем в конкурсе на звание лучших муниципальных учреждений культуры Краснодарского края, находящихся на территории  сельских поселений  и их работников.  На библиотеку была выделена  субсидия  в размере 152 906 рублей, за счет этих средств, приобретена мебель, мультимедийная установка и оргтехника, а также сделан частичный ремонт помещения. Заведующей  библиотекой Литовченко Любови Андреевне  выплачено поощрение в размере 76 тысяч 500 рублей, как лучшему работнику муниципального учреждения культуры Краснодарского края, находящихся на территориях сельских поселений.

В Успенскую поселенческую детскую библиотеку в  2021 году записалось 1401 человек. На протяжении многих лет в детской библиотеке работают клуб семейного чтения «Вместе с книгой мы растём», клуб «Светлячок», и клуб «Юный читатель».
 Все мероприятия  проходили в офлайн формате, и в онлайн – режиме на страницах Инстаграм и сайте библиотеки. На сегодняшний день на аккаунт детской библиотеки подписано – 974 подписчика, опубликовано 788 публикаций.
Комплектование библиотечного фонда осуществляется за счет средств Успенского сельского поселения. Всего в 2021 году было приобретено – 231 экземпляр книг на сумму более 49 тысяч рублей.
На подписку периодических изданий в 2021 году было израсходовано 28 765 рублей
В 2021 году в детской библиотеке на абонементе заменены книжные стеллажи на сумму 50 тысяч рублей. Сотрудниками библиотеки произведён ремонт. 
Были выделены денежные средства в размере 54 тысячи рублей на приобретение ноутбука.
За отчётный период детская библиотека принимала участие в онлайн-акциях и мероприятиях, таких как: акция «Наш Бессмертный полк», Всероссийская акция «Окна Победы», Краевая литературная акция «Читаем Пушкина», онлайн-акция «Солнечная акварель детства», онлайн-акция «Читаем вместе о войне и о Победе», литературно-творческая акция «Мой папа-самый лучший», Всероссийская олимпиада «Символы России. Космические достижения».
 Читатели детской библиотеки активно принимали участие во всероссийских и краевых конкурсах.
Всего за отчетный период 52 читателя детской библиотеки были награждены грамотами и сертификатами за участие в краевых конкурсах.

Социальный комплекс
Большое внимание властью всех уровней уделяется укреплению материально-технической базы образовательных учреждений, повышению качества образования.
На территории поселения  три общеобразовательных школы - общее количество учащихся 1703 человека. 
Дошкольное образование поселения предоставляют шесть детских садов с численностью детей -  942 человека.

Вопросы ГО, ЧС, ПБ и БДД
С целью обеспечению безопасности условий движения пешеходов по улично-дорожной сети Успенского сельского поселения проведена следующая работа:
1. производился покос сорной растительности вдоль дорог, производилась обрезка кустарников и спил аварийно-опасных деревьев;
1.  обновляются пешеходные переходы;
1. в местах массового пребывания людей и на официальном сайте поселения размещены памятки по соблюдению БДД.

С целью обеспечения безопасности граждан на водных объектах в период летнего купального сезона 2021 года администрацией поселения проводидась  следующая работа:
- создана рейдовая группа по патрулированию прибрежной зоны р. Кубань на территории поселения;
- в  местах, запрещенных для купания, установлены информационные знаки (аншлаги) – «Купание запрещено»;
- в местах массового пребывания людей, на официальном сайте поселения была размещена информация об отсутствии на территории поселения водных объектов общего пользования, пригодных для купания граждан;
- на официальном сайте поселения была размещена информация о правилах поведения на воде.
С целью предупреждения возникновения пожаров, недопущения гибели людей на территории Успенского сельского поселения Успенского района проведена следующая работа:
-  с целью своевременного реагирования, предотвращения и тушения пожаров на территории поселения действует мобильная группа, утверждена схема оповещения, а также уточнены списки привлекаемой техники; 
- работниками администрации совместно с руководителями ТОС, депутатами, активом поселения проводится разъяснительная работа с населением по предупреждению возникновению пожаров и возгораний, также раздаются памятки  по пожарной безопасности и об административной ответственности за несанкционированное сжигание камыша, сухой травы и стерни. Также данная информация была размещена на официальном сайте поселения.

Работа административной комиссии за 2021 год
В администрации поселения создана и работает административная комиссия, за 2021 год было вынесено 18 протоколов об административном правонарушении на общую сумму 19 тысяч рублей.
За 2021 год членами административной комиссии было выписано более 385 предупреждений по наведению санитарного порядка. Все выявленные факты правонарушений были устранены жителями поселения в установленные сроки.



























В планах администрации Успенского сельского поселения  
произвести следующие работы:

     1.«Общественное пространство «село Успенское, ул.Красная благоустройство территории» будет благоустроено поэтапно в период 2022 – 2023 годы в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда», регионального проекта «Формирование городской среды».
	Администрация Успенского сельского поселения Успенского района также в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда», регионального проекта «Формирование городской среды» прошли отбор по благоустройству общественной территории на плановый период 2024 года по объекту: «Благоустройство территории с.Успенское, ул.Гагарина».
	В продолжение темы благоустройство общественных территорий Успенского сельского поселения Успенского района, на сегодняшний день, дизайн-проект по объекту: «Благоустройство парка в п.Мичуринском Успенского района» находится на согласовании в департаменте архитектуры и градостроительства Краснодарского края. 
	Будем надеяться, что национальный и региональный проекты по благоустройству территорий будут иметь свое продолжение, так как благоустройство общественно значимых для села пространств и мест отдыха преобразует территорию села в полноценную комфортную среду обитания. Проект позволил реализовать многие потребности жителей разных возрастов села в досуге, отдыхе, улучшил эстетический вид общественных территорий. 
2.По объектам культуры: «Капитальный ремонт сельского клуба в х.Белецкий», «Капитальный ремонт сельского дома культуры в п.Мичуринском» проектная документация подготовлена, получено положительное заключение ГАУ КК «Краснодаркрайгосэкспертизы», следующий шаг - подача документов для участия в государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» по линии министерства сельского хозяйства.
3.Продолжить оформление безхозяйных сетей газопровода, общей протяженностью 10,9 км., водопроводных сетей общей протяженностью 30,7 км.
4.Актуализировать существующие схемы по водоснабжению и водоотведению.
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