Отчет

главы Успенского сельского поселения

Успенского района

Уважаемый Геннадий Клавдиевич,

уважаемые жители поселения, приглашенные!


        Одной из обязанностей Администрации сельского поселения является отчет перед населением о проделанной работе за истекший период. Сегодня я доложу о проделанной работе администрации Успенского сельского поселения за 2018 год, поговорим о  достигнутых результатах, обозначим существующие проблемы и определим задачи на предстоящий период. 
Для обеспечения стабильной деятельности органов местной власти в  решении вопросов населения необходимы финансы. 

Годовой бюджет на 2018 год составил 80,8 млн.руб., в том числе безвозмездные  поступления 30,2 млн.руб., из них:
5,9 млн. руб. дотация из районного бюджета и

23,3 млн. руб.  - субсидии из краевого бюджета, в том числе:
11,8 млн.руб. – субсидия на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования и 
11,5 млн.руб. – субсидия на поэтапное повышение уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры в целях выполнения указов Президента РФ.

             По итогам 2018 года  в  бюджет  поселения поступило  собственных доходов –52,1 млн. руб., что составило 103,0% исполнения годового плана и 101,5% темпа роста по отношению аналогичного периода прошлого года.
        Основные доходные  источники  бюджета  поселения -  это  НДФЛ, доходы от уплаты акцизов, ЕСХН, земельный  налог,   налог  на  имущество  физических  лиц. 

Исполнение  бюджетных  назначений за 2018 год составило:  

-НДФЛ -  101,0 % - 23,9 млн. руб.

-ЕСХН – 100,1% - 839,5 тыс. руб.

-доходы от уплаты акцизов – 118,0% – 5,9 млн. руб.

-по  налогу  на имущество физических лиц – 102,9 %-5,5 млн.руб.;  

-по  земельному  налогу – 101,2 % - 15,5 млн. руб.;
         Резервами  по  увеличению доходной  части  бюджета  Успенского   сельского  поселения  является  снижение  недоимки  по налоговым и  неналоговым доходам,  контроль  за  целевым  использованием  земель поселения. 
На 01.12.2018 года недоимка составила 3,6 млн.рубль. За 11 месяцев  задолженность по отношению к 01.01.2018 года  сократилась на 3,6 млн.руб., что в процентном соотношении составляет 50,0 %

       В целях ликвидации задолженности сотрудниками администрации проводятся подворные обходы, вручаются уведомления недоимщикам. Большую помощь по  уведомлению задолжников и проведению разъяснительной работы оказывают органы ТОС. Еженедельно в администрации Успенского сельского поселения проводятся заседания мобильных групп,  на которых рассматриваются задолжники. 
          Уважаемые жители! Просим Вас  своевременно  оплачивать  имущественные налоги и не допускать образование  задолженности, которая приведет к дополнительным расходам по оплате пеней, штрафов.
           За 2018 год   из  бюджета   поселения   фактически израсходовано 84,4 млн.руб. от годового плана, в том числе:
- на ремонт и содержание дрог 21,7  млн.руб.  

- на коммунальное хозяйство 2,5 млн.руб.

- на благоустройство израсходовано 14,3 млн. руб., в том числе на уличное освещение 3,6 млн. руб.

- на  Культуру 27,4 млн. руб.

         В 2018 году в поселении принято 16 муниципальных программ на сумму 58,6 млн. руб., в том числе  финансированием  из  краевого бюджета  составило 23,3 млн. руб. и из местного  бюджета 35,3 млн. руб.
Проведен ямочный ремонт:
в с.Успенском, ул. Загвоздкина, ул.Молодежная, ул.К.Цеткин, ул.Красноармейская, ул.Р.Люксембург, ул.Проезжая, ул.Кирова, ул.Красная, ул.К.Маркса.

в х.Украинском, ул.Западная, ул.Украинская, ул.Молодежная.

в х.Белецком, ул.Делегатская, подъезд к хутору.

Произведен ремонт дорог в гравийном исполнении 2018 г.

в с.Успенском, ул.Ушанева, ул.Северная, ул.Первомайская, ул.Капельгородского, ул.Почтовая, ул.Ворошилова, ул.Д.Бедного, ул.Фролова, ул.Р.Люксембург, ул.Проезжая.

За 2018 год установлено 27 светодиодных светильников (tl-street) мощностью 110 Вт. Отремонтировано 112 уличных светильников, заменено 68 светильников. В 2018 году заменены и установлены светодиодные лампы в количестве 638 штук. Восстановлено 1,8 км. электрической линии уличного освещения.
По программе водоснабжение населенных пунктов Успенским сельским поселением выполняется проектно - сметная документация на объект «Строительство водопроводных сетей с установкой 2-х башен Рожновского в п.Мичуринском» Проектная организация НПФ «Стройпроект» г.Армавир. Проектом будет предусмотрено: установка блочно-модульной водопроводной насосной станции – 2 шт., выполнение транзитного участка водопровода диаметром 100мм. из полиэтиленовых труб, протяженность. 1.7  км., установка 2-х водонапорных башен «Рожновского» по 160 м3, установка блочно – модульной очистной станции на 600 м3 сут. Строительство резервного отстойника. Реализация данного проекта позволит улучшить водоснабжение населения п.Мичуринского. 
По программе газификация населенных пунктов Успенским сельским поселением выполнена проектно-сметная документация на объект «Подводящий газопровод среднего давления от 1.Успенского до х.Украинского» Успенского района. Протяженность подводящего газопровода 3.5 км. Стоимость СМР 20 млн.руб. Проектная организация ООО «Альфа» г.Краснодар. В настоящее время документация проходит согласование с организациями выдавшими техусловия на пересечение данного газопровода с объектами связи, магистральных газопроводов, нефтепроводов, автомобильных дорог, РЖД, после чего будет направлена на госэкспертизу проектной документации в ГАУ КК «Краснодарский госэкспертиза».
 На территории Успенского сельского поселения зарегистрировано 2487 ЛПХ,  19 ИП и КФХ,  производящих продукцию  сельского хозяйства.
Всего в поселении на 1 января  2019 года содержится:  КРС -1116  голов, в т. ч.  коров 717 голов,  овец и коз   1154 голов,  птицы более 101,950 голов,  пчелы – 810 пчелосемьи.
Малыми формами хозяйствования за 12 месяцев 2018 года  произведено  4205 тонн молока, реализовано 2998 тонн. Мяса произведено 1175 тонн, реализовано – 858 тонн. Реализовано  1550 тонн кормов. Производят овощи закрытого грунта.
За 2018 год выплачены меры государственной поддержки на общую сумму 750 т.р. из них на:
Развитие тепличного хозяйства – 117 т.р.;

Развитие животноводства – 245 т.р.;

Молочного производства – 388 т.р.
        Постоянно ведется работа по наведению санитарного порядка на территории поселения. Хочется всем сказать слова благодарности, кто  содержит свою придомовую территорию в чистоте.
В администрации поселения создана и работает административная комиссия, за 2018 год было составлено 79 протоколов, в том числе за разведение костров (наложено штрафов на сумму 91 900 руб.)
    На территории Успенского сельского поселения осуществляют свою деятельность 8 учреждений культуры:

4 сельских Дома культуры:

 Сельский Дом культуры «Лира»,

филиал№1 клуб пос. Сахарного завода,

 Дом культуры «Мичуринский»,

Филиал № 1сельский клуб х. Белецкого.

4 поселенческие библиотеки:

«Успенская поселенческая библиотека»,

«Успенская поселенческая детская библиотека»,

«Успенская поселенческая библиотека», филиал № 2,

Мичуринская сельская поселенческая библиотека- филиал № 1.

Всего в сельских домах культуры и сельских клубах Успенского района работает 34 клубных формирования с количеством охвата 752 человека, из них коллектива имеют звание: «Народный» - 4 коллектива, «Образцовый» - 1 коллектив:  

- Народный ансамбль эстрадной песни «Надежда»;

- Народный ансамбль русской песни «Веретёнце»;

- Народный духовой оркестр;

- Народный хор совета ветеранов «Молодость души»,

- Образцовая детская эстрадная студия «Престиж»;

Кроме того, в районных, краевых фестивалях и праздниках принимают участие следующие коллективы: детская вокальная студия «Киндер- сюрприз», хореографический коллектив «Нон- стоп», танцевальный коллектив национального танца «Горы Кавказа»; вокальный ансамбль «СВОИ», вокальный ансамбль «Гармония».

Всего, за отчётный период творческие коллективы поселения приняли участие в 16 фестивалях, из них 6 районных, 2 зональных, 5 краевых, 2 всероссийских, 1 международный. Коллективы награждены дипломами Лауреата 1, 2 и 3 степеней, а также призом Гран-При. Воспитанники шахматно-шашечного кружка, за отчётный период завоевали 25 призовых места на районных и краевых шахматно-шашечных турнирах.

      Всего в сельских домах культуры и сельских клубах Успенского сельского поселения было проведено 1100 мероприятий, с охватом 103 221 человек АППГ 1076 с охватом 94925.

     В поселении 4 библиотеки: 2 поселенческие  и 2 библиотеки – филиалы.

Общее число обслуженных читателей: -7461 читателей

Общее число посещений – 67585 раз;

Общее число документовыдач -175857  экземпляра

Фонд составляет -92318 экземпляров

В 2018 году поступило 1887 экземпляров печатных изданий, из них 716- книги.

      В Успенской поселенческой библиотеке работают клубы по интересам:

 Клуб «Зеркало», для молодежи,

Клуб «Надежда», для слабовидящих жителей

Клуб «Золотая осень», для людей старшего возраста

Клуб «Ветеран», для ветеранов

      В Успенской поселенческой  детской библиотеке работают:

Игровая комната Клуб семейного чтения «Вместе с книгой мы растем»

Театр книги «Встреча со сказкой».
     Администрацией поселения уделяется внимание и созданию условий для занятий физической культурой и спортом. 

Организационную работу в области физической культуры и спорта в Успенском сельском поселении в 2018 году осуществляли 44 человека, из них 4 инструктора по спорту, 13 тренеров-преподавателей, 10 учителей физической культуры. 

Численность систематически занимающихся физической культурой и спортом в сельском поселении составляет 7 853 человека.

В сельском поселении проводятся занятия и работают секции по 24 видам спорта. Наиболее популярными и успешными видами спорта в поселении являются: бадминтон, футбол, лёгкая атлетика, баскетбол, волейбол.

         В 2018 году в Успенском сельском поселении проведено 65 спортивных мероприятия, в которых приняло участие 4 599 человек. В 2017 году проведено 64 мероприятий при участии 4 561 человек.          

За 2018 года в администрацию Успенского сельского поселения поступило 67 письменных обращений граждан и 44 устных обращений. По вопросам благоустройства  пешеходных зон, ремонта уличного освещения, об отводе ливневых вод и т.д. Все обращения разъяснены и удовлетворены в установленный срок.

Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете. На воинском учете в Успенском сельском поселении состоит 3022 человек. По итогам 2018 года военно-учетный стол Успенского сельского поселения занял первое место среди поселений Успенского района, по организации и ведению первичного воинского учета и призыву в вооруженные силы Российской Федерации. 
Администраций Успенского сельского поселения 25 октября 2018 года утвержден новый административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на проведение земляных работ на территории общего пользования», а также 25 октября 2018 года внесены изменения в правила благоустройства, озеленения и санитарного содержания территории Успенского сельского поселения Успенского района в части пункта 8.8.  «Проведение работ при строительстве, ремонте, реконструкции коммуникаций». 

Согласно вышесказанным нормативно-правовым актам  работы связанные с разрытием грунта или вскрытием дорожных покрытий на территории общего пользования, производятся только при наличии разрешения на проведение земляных работ, выданного администрацией  Успенского сельского поселения Успенского района. 

Для получения разрешения на проведения земляных работ на территории общего пользования физическому или юридическому лицу необходимо обраться с заявлением, установленного образца, в администрацию Успенского сельского поселения Успенского района приложив к заявлению документы утвержденные административным регламентом.

Разрешение на проведение земляных работ выдается в течении 8 рабочих дней со дня поступления заявления.

Все разрушения и повреждения дорожных покрытий, тротуаров, озеленения и элементов благоустройства, произведенные по вине строительных и ремонтных организаций при производстве работ по прокладке подземных коммуникаций или других видов строительных работ, ликвидируются в полном объеме, без снижения их качества, организациями или физическими лицами, получившими разрешение на производство работ, в сроки, указанные в разрешении.

Дополнительно сообщаю Вам, что согласно статьи 3.2. закона Краснодарского края от 23 июля 2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях» нарушение правил благоустройства влечет наложение административного штрафа на должностных лиц – от 2 тысяч до 10 тысяч рублей, на юридическое лицо – от 15 тысяч до 50 тысяч рублей.

Так же действия, совершенные повторно влекут наложение административного штрафа на должностных лиц – от 10 тысяч до 50 тысяч рублей, на юридических лиц – от 50 тысяч до 100 тысяч рублей.

Уважаемые жители! Особое внимание нужно уделить проблемам миграции. Из целей миграционного учета является обеспечение национальной безопасности РФ и общественной безопасности путем противодействия незаконной миграции и иным противоправным проявлениям. Данную функцию реализуют органы миграционного учета, которыми в настоящее время являются органы внутренних дел, пограничные органы, федеральной службы безопасности, органы записи актов гражданского состояния. 
Уважаемые жители!

Во всех делах и начинаниях активное участие принимают депутаты сельского поселения, члены территориального общественного самоуправления, просто активные жители, с помощью которых решаются многие вопросы местного значения, в сентябре 2019 года состоятся выборы депутатов Совета Успенского сельского поселения. Приглашаю всех жителей принять участие в голосовании.
