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Отчет

главы Успенского сельского поселения

Успенского района район о своей деятельности и 
о деятельности администрации  за 2023 год

Сегодня, в соответствии с действующим законодательством и Уставом Успенского сельского поселения Успенского района, представляю отчет о работе главы и администрации за 2023 год.
Вся наша работа строилась в соответствии с теми приоритетами, которые определены стратегией Президента Российской Федерации           Владимира Владимировича Путина и задачами, которые ставит перед нами Губернатор Кубани Вениамин Иванович Кондратьев, и конечно же, в соответствии с теми вопросами и обращениями, решение которых прежде всего необходимо для жителей нашего сельского поселения.

Данный отчет дает нам возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на нерешенные вопросы, определить пути дальнейшего развития нашего поселения.

Подводя итоги работы 2023 года, можно отметить, что большинство намеченных задач администрация сельского поселения выполнила. Некоторые вопросы находятся в стадии выполнения и решения. Есть и проблемы, над которыми нам еще предстоит поработать.

Согласно статистике 2023 года, среднегодовая численность населения за 2023 год составляет 13 228 человек. 
В 2022 году после объявления частичной мобилизации из сельского поселения убыли, для выполнения воинского долга:

- 44 человека мобилизованных;

-1 доброволец;

-22 подписали контракт. 
Принимаются  меры поддержки семьям призванных военнослужащих и семьям добровольцев.

Спасибо нашим бойцам за их ратный труд! Спасибо вам, дорогие земляки, за поддержку воинов и их семей – они сражаются за наше будущее и будущее наших детей!

К большому сожалению, не все бойцы возвращаются, четыре наших земляка не вернулись с поля боя. Вечная память героям. Помянем минутой молчания наших погибших земляков…

Деятельность администрации поселения строится в соответствии с федеральным и краевым законодательством, Уставом сельского поселения. Администрация сельского поселения  работает в тесной связи с депутатами. 
В Совете Успенского сельского поселения работает                           23 депутата. В 2023 году состоялось 14 сессий Совета, принято               60 решений нормативно-правового, бюджетного и иного характера.


За истекший период 2023 года администрацией поселения издано  390 постановлений и 70 распоряжений.


Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется:
- официальный сайт администрации, где размещаются нормативно-правовые документы, новости администрации;

 - социальные сети – Одноклассники, ВКонтакте, Телеграм. 

Важным источником получения информации являются газеты «Рассвет», «Кубанские новости», «Вольная Кубань». 

Исполнение бюджета поселения

        Главным финансовым инструментом для достижения стабильности    социально-экономического развития сельского поселения, служит бюджет.            

          Формирование бюджета – является наиболее важным и сложным вопросом  в рамках реализации полномочий, так как любая проблема требует определенного финансирования.

Годовой план по доходам на 2023 год  по состоянию на 01.12.2023 года составляет -109,5 млн. руб., в том числе собственные доходы 59,6 млн. руб. и безвозмездные  поступления 49,9 млн. руб., исполнение годового бюджетного назначения составляет 100,5%.

 Доходы бюджета состоят из налоговых и неналоговых доходов и безвозмездных поступлений, из них:

20,6 млн. руб. дотации из районного и краевого бюджетов, в том числе (краевой бюджет - 6,8 млн. руб., районный бюджет - 13,8 млн. руб.):

22,2 млн. руб. – субсидии бюджетам бюджетной системы Российской Федерации (межбюджетные субсидии) в том числе;

-13,5 млн.руб. - субсидии бюджетам на реализацию программ формирования современной городской среды;

 -8,7 млн.руб. - прочие субсидии  бюджетам сельских поселений.

600,7 тыс. руб. – субвенции бюджетам сельских поселений на содержание военно-учетных столов и административных комиссий.

6,3 тыс. руб. прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений

         За  истекший период 2023 года  в  бюджет  поселения поступило  доходов 110,0 млн. руб. (100,5%), в том числе собственных доходов  60,3 млн. руб., что составило 101,1% исполнения годового плана 2023 года и 114,2 % темп роста по отношению к аналогичному периоду прошлого года. 

       Основные доходные  источники  бюджета  поселения -  это  НДФЛ, доходы от уплаты акцизов, ЕСХН, земельный  налог,   налог  на  имущество  физических  лиц. 

          В бюджет поселения по основным доходным источникам поступило:  

      - НДФЛ -  34,3 млн. руб. или 102,9% от годового плана;

      - доходы от уплаты акцизов- 6,0 млн. руб. или 105,1% от годового плана;

       - налог на имущество физических лиц- 7,6 млн.руб. или 99,1% от годового плана;  

       - земельный  налог – 8,6 млн. руб. или 93,0 % от годового плана;

       - ЕСХН – 2,0 млн. руб. или 100,0% от годового плана;

        Резервами  по  увеличению доходной  части  бюджета  Успенского   сельского  поселения  является  снижение  недоимки  по налоговым и  неналоговым доходам,  контроль  за  целевым  использованием  земель поселения. 

          Специалисты администрации постоянно проводят разъяснительную  работу с задолжниками по имущественным налогам, направленную на ликвидацию недоимки. Администрация поселения благодарит всех налогоплательщиков уже осуществивших платежи и напоминает, что долг каждого гражданина - заплатить налог своевременно и в полном объеме.
Вовремя уплаченные налоги – это вклад в развитие своего населенного пункта.

Расходы бюджета

Расходы   бюджета   поселения  на 2023 год запланированы в сумме 120,8 млн. руб. За истекший период фактически израсходовано 105,9 млн. руб., исполнение 87,7%, темпы роста к аналогичному периоду 2022 года 109,2 %,  в том числе основные расходы:

       - ремонт и содержание дрог 5,8  млн. руб.;
       - коммунальное хозяйство 11,7 млн. руб.в том числе:

        - капитальный ремонт участка подводящего водопровода к пос. Мичуринский Успенского района 9,3 млн. руб. (краевой бюджет-8,7 млн.руб. местный бюджет – 600 тысяч рублей);

       -переданные полномочия по водоснабжению и водоотведению 1,5 млн. руб.,

       - проектные работы  по водоснабжению и теплоснабжению 862,0 тыс. руб.

       - на благоустройство израсходовано 41,3 млн. руб., в том числе:

       -оплата электроэнергии по уличному освещению 3,7 млн. руб., 

       - организация благоустройства территории поселения 12,4 млн. руб.

       - реализацию местных инициатив -благоустройство Аллеи Героев в центральном парке с.Успенского, Краснодарского края, Успенского района 3,9 млн. руб. из краевого бюджета;
         -приобретение специальной техники (на базе шасси трактора)      2,5 млн. руб. из краевого бюджета. Администрация Успенского сельского поселения благодарит губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева за выделенную дотацию на приобретение спецтехники (на базе шасси трактора) в рамках осуществления органами местного самоуправления своих полномочий в сфере благоустройства.
          -муниципальная программа "Формирование современной городской среды" на 2018-2024 годы Успенского сельского поселения Успенского района -17,6 млн. руб., в том числе:

         -по федеральному проекту на реализацию  мероприятий программы (Благоустройство ул. Красная в с. Успенском – II этап) -15,7 млн. руб.;

        - благоустройство дополнительной общественной территории у мемориала «Вечный огонь» - 1,8 млн. руб.;

       -   проектирование общественных территорий 156,9 тыс. руб.:

-  Культура -25,0 млн. руб. (Дома культуры – 15,4 млн. руб., Библиотеки -9,6 млн.руб., праздничные мероприятия 46,8 тыс. руб.);

- общегосударственные вопросы 19,3 млн.руб.

 -защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность -1,9 млн. руб.

         В 2023 году в поселении принято 13 муниципальных программ на сумму 69,6  млн. руб., в том числе  финансирование  из  краевого бюджета  составило 28,6  млн. руб. и из местного  бюджета 41,0 млн. рублей.

Развитие  АПК на территории поселения, малые формы хозяйствования
Сельскохозяйственной деятельностью на территории поселения занимаются 18 крестьянско-фермерских хозяйств. 

Основные направления развития малых форм: растениеводство, животноводство, птицеводство, пчеловодство. Из 5303 личных подсобных хозяйств, на сегодняшний день 2250 субъектов занимаются товарным производством.

По итогам 2023 года производство молока во всех категориях хозяйств поселения составило более 3800 тонн (2022 год - 3600 тонн).  

За 2023 год реализация мяса составляет  302,5 тонны (2022 год -  302 тонны).

В рамках реализации мероприятий государственной поддержки малых форм хозяйствования, на территории Успенского сельского поселения за 2023 год перечислено личным подсобным хозяйствам более 600 тыс. руб. (в 2022 году – 505 тыс. руб.). 

На сегодняшний день площадь закрытого грунта всего составляет  50 тыс. кв. метров.
К концу 2023 года поголовье овец и коз составило 950 голов. 

По состоянию на 1 декабря 2023 года в малых формах хозяйствования содержится 1037 голов крупного рогатого скота, в том числе 528 голов коров.

Птицы более 93 тыс. голов (2022 год- 88,8 тыс. голов). 

Малый и средний бизнес
На территории поселения осуществляют свою деятельность 195 единиц субъектов малого и среднего предпринимательства.

В рамках Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» ежегодно разрабатывается и реализуется муниципальная программа поддержки и развития малого предпринимательства в Успенском сельском поселении Успенского района, основной целью которой является создание условий для развития малого и среднего предпринимательства. В рамках данной программы предпринимателям Успенского сельского поселения оказывается поддержка, в том числе  предоставление производителям товаров (сельскохозяйственных и продовольственных товаров, а также фермерской продукции) и организациям потребительской кооперации, которые являются субъектами малого и среднего предпринимательства, муниципальных преференций в виде предоставления мест для размещения нестационарных и мобильных торговых объектов без проведения торгов (конкурсов, аукционов) на льготных условиях или  на безвозмездной основе.
Развитие жилищно-коммунального комплекса

Водоснабжение

В 2023 году в рамках подпрограммы «Развитие водопроводно-канализационного комплекса населенных пунктов Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» администрацией Успенского сельского поселения выполнены работы по объекту: «Капитальный ремонт участка подводящего водопровода к п.Мичуринский Успенского района». Объем инвестиций из краевого бюджета составил           9,4 миллиона рублей, из местного бюджета–600,0 тысяч рублей. Общая протяженность замены водопроводной трубы составила 3,9 километров. 


В рамках исполнения поручения губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева по 5% замене сетей водоснабжения, водоотведения в 2023 году Успенским сельским поселением Успенского района совместно с МУП «Успенский водоканал» было отремонтировано и заменено 5,3 километра водопроводных сетей, что составляет 5,64%. Заменено сетей водоотведения – 300 метров.

Для участия в региональной  программе «Модернизация коммунальной инфраструктуры  Краснодарского края» подготовлена проектно-сметная документация на капитальный ремонт водопроводных сетей в с.Успенском по объекту: «Капитальный ремонт сетей водоснабжения в с. Успенское, Успенского района, Краснодарского края. Улицы Загвоздкина, Дугинец, Чечелева и Октябрьская». Получено положительное заключение государственной экспертизы проектной документации в части проверки достоверности определения сметной стоимости объекта. Общая стоимость капитального ремонта водопроводных сетей в ценах 2 квартала 2023 года составила 30,5 миллионов рублей. Протяженность водопроводных сетей составляет 8 километров.
Освещение

 За 2023 год установлено 22 светодиодных светильников мощностью 50 Вт. Отремонтировано 163 уличных светильников, заменено 29 светильников. За  истекший период 2023 года заменены и установлены светодиодные лампы в количестве 368 штук. Восстановлено 3,2 километра электрической линии уличного освещения.

Ремонт дорог
Произведено грейдирование гравийных дорог по улицам Калинина, Украинской, Загвоздкина, Прикубанской, Ноздрачева, Почтовой, Сибирской, Чапаева, Первомайской, Буденного, Ганенко, Ворошилова, Южной, Д.Бедного, в хуторе Украинском по ул.Западной и Восточной.

Произведен ремонт тротуаров 50 метров по ул.Красной в микрорайоне Южном и по ул.Пионерской в районе средней школы № 2.
Установлена искусственная неровность и оборудован пешеходный переход по ул.Чечелева. Установлена искусственная неровность с соответствующими знаками в п.Мичуринском по ул.Ленина.
Произведен ямочный ремонт дорог по ул.Горького, Почтовой, К.Маркса, Чечелева, Р.Люксембург, Красноармейской.
Весной и осенью проводились работы по обновлению дорожной разметки в объеме 1000 м2 и пешеходных переходов, в количестве 
28 штук. 

Строительство, благоустройство
Благоустройство общественной территории - одна из актуальных проблем современного градостроительства. С его помощью решаются задачи создания благоприятной жизненной среды с обеспечением комфортных условий для всех видов деятельности населения. В решении этих задач все большее значение приобретают внешнее благоустройство, функционально - пространственная структура и предметное оборудование открытых территорий. Именно в этой сфере создаются те условия для населения, которые обеспечивают высокий уровень жизни. Тем самым, создаются условия для здоровой и комфортной, удобной жизни человека. 


Одной из главных общественных территорий в с.Успенском является ул.Красная. Это административно – общественный, жилой центр села. Здесь сконцентрированы и жилая застройка и административные здания, культурно – образовательные учреждения, проходят культурно – массовые мероприятия. Это одновременно и зона отдыха.
    
В соответствии с этим, улица Красная в с.Успенском требовала проведения мероприятий по благоустройству. Бюджет Успенского сельского поселения Успенского района не располагал достаточными денежными средствами на финансирование работ в полном объеме, поэтому потребовалось привлечение денежных средств из федерального, краевого бюджета и бюджета Успенского сельского поселения Успенского района.


Администрация Успенского сельского поселения Успенского         

района приняла участие в реализации мероприятий Национального проекта «Жилье и городская среда», государственной программы 

Краснодарского края «Формирование комфортной городской среды». 


Благоустройство территории по ул.Красной было реализовано в два этапа 2022-2023 годы. Объект завершен в полном объеме.


Общая стоимость объекта: «Благоустройство территории по ул.Красной в с.Успенском» (1 и 2 этап) составила 38 144 300 рублей. 


За счет бюджета Успенского сельского поселения Успенского района в рамках реализации муниципальной программы Успенского сельского поселения Успенского района «Формирование современной городской среды» в 2023 году была благоустроена общественная территория: 



- с.Успенское, ул.Комсомольская, территория перед «Вечным 

       огнем» в парке с.Успенского. 


В 2023 году Успенское сельское поселение стало победителем краевого конкурса по отбору проектов местных инициатив в рамках государственной программы Краснодарского края: «Региональная политика и развитие гражданского общества», подпрограммы «Развитие инициативного бюджетирования в Краснодарском крае».
           Таким образом реализован проект «Благоустройство Аллеи Героев в центральном парке с.Успенского, Краснодарского края, Успенского района», сумма реализации составила 3 874 500 рублей.
 Санитарное состояние

В течение отчетного периода на территории поселения проводились Всекубанский месячник по наведению санитарного порядка, субботники, санитарные дни, в которых принимали участие коллективы учреждений и предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения. Особое внимание уделялось памятникам ВОВ и сельским кладбищам.

С целью приведения в соответствие улично-дорожной сети производился спил аварийных деревьев на  улицах поселения.

Проводилась работа по  обрезке деревьев и кустарников на улицах Успенского сельского поселения, что способствует улучшению обзорности на дороге и уменьшению аварийности.

 Осуществлялась побелка деревьев, весной и осенью цветоводами были высажены цветы на клумбах. 

Во всех населенных пунктах, расположенных на территории поселения есть детские игровые площадки, которые регулярно приводятся в надлежащий вид (производится ремонт и замена поломанных элементов, производится покраска, завозится песок, производится покос сорной растительности).

Ежедневно в Успенском сельском поселении выполняется санитарная уборка улиц, покос сорной и карантинной растительности  силами работников МУП «Сервис» Успенского сельского поселения.

Уверен, что вместе мы сделаем наши населенные пункты самыми лучшими в Успенском районе.

Информация по выявлению правообладателей 

           На территории Успенского сельского поселения Успенского района выявлено 68 ранее учтенных объектов недвижимости, из них :

- 55 объектов, по которым внесены сведения о правообладателе; 

- 6 объектов аннулировано;

- 5 вступили в наследство;

- 1 выморочное имущество;
- 1 объект в процессе оформления.
Социальная сфера

Все последние годы краевой властью прикладывается максимум усилий к повышению качества жизни людей, росту рождаемости, доступности дошкольного и школьного образования, укреплению авторитета семьи.

На территории сельского поселения расположено 7 населенных пунктов: с.Успенское, п.Мичуринский, х. Украинский, х. Белецкий, х.Лок, х.Подковский, х.Успенский.  В 5376 домовладениях проживает 13 228 человек.

В 2023 году в Успенском сельском поселении родилось 52 малыша, ушли из жизни 45 человек.
Образование

На территории поселения  три общеобразовательных школы - общее количество учащихся 1703 человека. 

Дошкольное образование поселения предоставляют шесть детских садов с численностью детей -  942 человека.

Культура

На территории Успенского сельского поселения осуществляют свою деятельность  2 сельских Дома культуры и 2 сельских клуба - филиала.

Всего в Успенском сельском доме культуры «Лира»  и его филиале работает 32 клубных формирования с охватом 686 человек, из них три коллектива имеют звание «Народный» и три детских коллектива – звание «Образцовый».

Учреждения культуры продолжают вести работу на собственных сайтах и аккаунтах  своих учреждений в социальных сетях.

В рамках летней оздоровительной кампании для ребят, участников кружковых объединений и детей, состоящих на различных видах профилактического учёта, на базе учреждений созданы дополнительные клубные любительские объединения, где ежедневно для ребят был организован досуг.  

Традиционно в летний период все праздничные даты и многие культурно-массовые мероприятия проводятся в центральном парке села Успенского. Для жителей всех возрастов организовываются игровые программы, мастер-классы декоративно-прикладного искусства, площадки «Аквагрим» и тематические концертные программы. С августа 2023 года еженедельно по субботам проводился фестиваль молодежного творчества, где своими талантами радовали зрителей молодежь села Успенского. 

Коллективы учреждений культуры продолжают принимать участие в различных Международных, Всероссийских, краевых и муниципальных фестивалях и конкурсах. Коллективы Успенского СДК «Лира» участвовали: в краевом конкурсе профессионального мастерства работников культуры, искусства и кинематографии «Жизнь моя - культура», в краевом фестивале художественного творчества инвалидов "Мы есть у тебя, Россия", краевом фестивале фольклора и национальных культур «Золотое яблоко», в краевом фестивале-конкурсе военно-патриотической и афганской песни «Нам долг и честь завещаны отцами», краевом фестивале вокально-хоровых коллективов «Не стареют душой ветераны» и других. Всего за 2023 год Лауреатами стали 18 коллективов и солистов.

За 2023 год муниципальным бюджетным учреждением «Мичуринский сельский дом культуры» было проведено 250 мероприятий, которые посетило 6150 человек. Принимали участие в различных конкурсах фестивалях. В СДК работают 5 клубных формирований, с охватом 68 человек и  2 любительских объединения, которые посещают 95 человек.
В клубе х.Белецкого работает  кружок «Умельцы», и три клубных любительских объединения, которые посещают  35 человек.  За   2023 год проведено 304 мероприятия, которые посетило 3900  человек.

В поселении 4 библиотеки: 2 поселенческие и 2 библиотеки - филиалы.

В «Успенскую поселенческую библиотеку», в 2023 году записались  3074 человека, было выдано 80755 книг.

За счет средств Успенского сельского поселения на периодические издания было выделено 82336 рублей, а так же приобретено 212 книг, на общую сумму 87569 руб.

Для социально - незащищенных слоев населения  библиотека провела 155 мероприятий в клубах по интересам: 

«Золотая осень»- для пожилой интеллигенции,  

«Ветеран» - для ветеранов труда, 

«Надежда» - для инвалидов по зрению,

 «Зеркало» - для юношества, 

Литературно-творческое объединение «Успенские зори» -  объединяет творческих, талантливых людей. Все клубы работают  по намеченному плану.  

В декабре 2023 года, по Пушкинской карте, Успенская поселенческая библиотека провела для молодежи  интеллектуальную игру «Колесо истории». О мероприятиях,  проводимых библиотекой в клубах,  можно увидеть на страничках в Контакте, Одноклассниках, Телеграм, а так же на сайте библиотеки. 

В Успенской поселенческой библиотеке существует передвижная библиотека, один раз в месяц для жителей х.Украинский и х.Белецкий, библиотекари привозят книги и журналы.

Библиотека активно принимает  участие в краевых и районных мероприятиях и конкурсах. За что, неоднократно библиотекари и читатели были награждены благодарственными письмами,  дипломами и сертификатами.

За отчётный период  Успенская поселенческая детская библиотека обслужила 3077 читателей

Книжный фонд детской библиотеки составляет 32407 экземпляров книг. В 2023 году фонд детской библиотеки увеличился на 299 экземпляров книг на общую сумму 91942 руб. За счет средств Успенского сельского поселения приобретено 165 экземпляров на 40000 руб. Для подписки на периодические издания из местного бюджета выделено 39500 руб. Библиотека подписана на 21 наименование газет и журналов.

В 2023 году детская библиотека на ряду с традиционными формами работы, использовала свой потенциал  через участие в различных проектах и  конкурсах как краевого, так и всероссийского уровня, привлекая к этой работе активных читателей. Среди них: «Литературный голос Кубани», Всероссийская олимпиада «Символы России», «Рисуем Победу», «Славим русский наш язык» и другие. 19 читателей детской библиотеки были награждены грамотами и сертификатами за участие в краевых и всероссийских конкурсах.

За отчетный период проведено 179 массовых мероприятий по разным направлениям. Охвачено массовыми мероприятиями 4944 человек.

В 2023 году Успенской поселенческой детской библиотекой совместно с некоммерческой организацией «Места и лица»   продолжилась реализация проекта «Театр Книги «Встреча со сказкой», который стал победителем в 2022 г. благодаря участию в конкурсе Президентского  фонда культурных инициатив.

Физическая культура и спорт

     Для решения поставленных задач по развитию физической культуры и спорта, формирования навыков здорового образа жизни проводятся массовые физкультурные и спортивные мероприятия. 

          На территории Успенского сельского поселения функционируют две спортивные школы, в которых занимаются 797 детей. В рамках летней оздоровительной программы на территории поселения 

осуществляет работу летняя подростково-молодежная площадка по месту жительства, на которой в 2023 году проводили свой досуг 39 подростков.
Жители Успенского сельского поселения ежегодно принимают участие в спартакиадах, проводимых на территории района. В 2023 году в спартакиаде среди сельских поселений команды Успенского сельского поселения заняли:

– 1 место в соревнованиях по баскетболу среди женских команд;

- 2 место в соревнованиях по рафтингу;

-  3 место в соревнованиях по мини-лапте.
Обеспечение безопасности населения

В целях профилактики совершения преступлений и правонарушений лицами, состоящими на профилактических учетах (семейные дебоширы, алкоголики, ранее осужденные, а также несовершеннолетние и т.д.), ежемесячно проводятся заседания территориальных комиссий по профилактике правонарушений.                   В 2023 году проведено 12 заседаний, рассмотрены материалы по              73 гражданам.
Одним из направлений нашей работы являются вопросы  пожарной безопасности  и  безопасности дорожного движения.
Сотрудниками администрации совместно с руководителями ТОС, депутатами, активом поселения проводится разъяснительная работа с населением по предупреждению возникновению пожаров и возгораний, также раздаются памятки по пожарной безопасности и об административной ответственности за несанкционированное сжигание камыша, сухой травы и стерни. Данная информация постоянно размещяется на официальном сайте поселения.  

На регулярной основе проводится обрезка крон и ветвей деревьев, кустарников, ограничивающих видимость дорожных знаков.
                                               Обращения граждан
Приоритетом работы администрации сельского поселения была и остается работа с людьми. Один из важнейших каналов обратной связи с населением сельского поселения – работа с обращениями граждан. 

В отчетном периоде поступило 100 письменных обращений граждан, на телефон «горячей линии» поступило 37 звонков.

Все обращения  рассмотрены в установленные законодательством сроки.

Работа с устными обращениями граждан в администрации поселения велась на основании графика  приема граждан по личным вопросам. Главой и специалистами администрации было принято            
94 человека. Всем  обращающимся с их согласия даны устные разъяснения. 

ТОСы

Значительную роль в благоустройстве наших сел и хуторов играют территориальные органы самоуправления.

В 2023 году свою работу осуществляли  61 тосовец, общее финансирование составило 324 тыс. рублей.

Ежегодно руководители ТОС участвуют в конкурсе на «Лучший орган ТОС». В этом году в районном конкурсе на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» руководитель ТОС х.Украинского Сорокина Галина Алексеевна заняла 3 место в районном конкурсе, документы будут направлены в Законодательное Собрание Краснодарского края для участия в краевом конкурсе на звание «Лучший орган ТОС в 2023 году».

Совет ветеранов

В Успенском сельском поселении 12 первичных отделений Совета ветеранов. Председателем территориального отделения ветеранской организации является Хабарова Любовь Петровна.

Активистами первичек являются: Долинина Наталья Сергеевна, Блащенко Раиса Владимировна, Турпак Нина Алексеевна,                   Арбатская Людмила Петровна, Татарченко Валентина Николаевна, Бойко Александра Григорьевна, Басай Георгий Андреевич, Литовченко Любовь Андреевна, Акиншин Георгий Васильевич, Тарасов Виктор Георгиевич.

Все члены первичных отделений ведут активную работу с ветеранами всех категорий, тружениками тыла, вдовами ветеранов. Оказывают помощь по социально-бытовому комплексу, участвуют в культурно-массовых мероприятиях, поздравляют подопечных на дому. Принимают участие в спартакиадах и военно-патриотическом воспитании молодежи.

                             Работа административной комиссии 

В администрации Успенского сельского поселения Успенского района создана и работает административная комиссия. За 12 месяцев 2023 года членами административной комиссии было выписано более 500 предупреждений по наведению санитарного порядка. Практически все выявленные факты нарушения Правил благоустройства территории Успенского сельского поселения были устранены жителями поселения в установленные сроки. А те, кто не устранил выявленные нарушения, были привлечены к административной ответственности. 

Воинский учет

На воинском учете состоит 3022 человека, в том числе: 
женщин -110, призывников 280, служат в Армии - 8. На сегодняшний день в зоне СВО находятся 67 жителей нашего поселения.

Уважаемые односельчане!

Для достижения наилучших результатов в решении вопросов местного значения важную роль играют сотрудничество, взаимопонимание, взаимовыручка. От имени жителей Успенского сельского поселения выражаю слова благодарности Штаничеву Алексею Васильевичу – депутату Законодательного Собрания Краснодарского края и Резниковой Ольге Ивановне – помощнику депутата Штаничева А.В., за внимание и оказанную помощь в решении вопросов благоустройства, уличного освещения, водоснабжения, поступающих от жителей нашего поселения.

Задач на 2024 год поставлено много, и нам необходимо их выполнять. Мне хочется, чтобы все жители понимали, что многое зависит от нас самих. 

Приоритетные направления  на  2024 год

- необходимо сделать все, для максимального привлечения доходов в бюджет поселения;

- водоснабжение п.Мичуринского, х.Белецкого;

- произвести ремонт дорог в населенных пунктах поселения;

- ремонт ДК п.Мичуринского и сельского клуба х.Белецкого.

Администрация Успенского сельского поселения Успенского района в рамках национального проекта «Жилье и городская среда», регионального проекта «Формирование городской среды» приступит к реализации по благоустройству общественной территории в 2024 году по объекту: «Благоустройство территории с.Успенское, ул.Гагарина».

Будем надеяться, что национальный и региональный проекты по благоустройству общественных территорий будут иметь свое продолжение и благоустройство парка в п.Мичуринском также будет реализован. 
Благоустройство общественно значимых пространств и мест отдыха преобразовывает территорию населенных пунктов в полноценную комфортную среду проживания. Данные проекты позволяют реализовывать многие потребности жителей разных возрастов в досуге, отдыхе, улучшения эстетического вида общественных территорий. 
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