



                                                              ОТЧЕТ
О результатах деятельности главы и администрации Успенского сельского поселения за 2022 год

Общие сведения
Наш сход граждан посвящен подведению итогов работы администрации Успенского сельского поселения за 2022 год. 
Территория Успенского сельского поселения занимает площадь 173га, из них: земли сельскохозяйственного назначения – 151га, земли промышленности - 536 га, земли водного фонда - 167 га, земли поселения -1481 га (в том числе под домами индивидуального жилищного строительства - 622 га, под многоквартирными домами - 14 га), под пастбищами - 297 га.
На территории сельского поселения расположено 7 населенных пунктов: с.Успенское, п.Мичуринский, х.Белецкий, х.Украинский, х.Лок, х.Подковский, х.Успенский. В 5376 домовладениях проживает 13 652 человека.
Трудоспособное  население в возрасте от 18 лет и до пенсионного возраста составляет  9849 человек, численность пенсионеров – 3689 человек, численность  детей до 18 лет – 2455.
Уровень регистрируемой безработицы в % от трудоспособного населения составляет – 1%.

Деятельность администрации поселения
Администрация сельского поселения  работает в тесной связи с депутатами. В Совете Успенского сельского поселения работает 23 депутата. За 2022 год состоялось 16 сессий Совета, принято 66 решений нормативно-правового, бюджетного и иного характера.
За 2022 год администрацией поселения издано 295 постановлений и 
76 распоряжений.
В рамках реализации полномочий  администрацией Успенского сельского поселения за 2022 год было выдано 2367 справок, в т.ч. выписок из похозяйственной книги, справки для оформления детских пособий, адресной помощи семьям, справки о составе семьи, о наличии земельных участков, справки для владельцев ЛПХ и т.д.
Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативно-правовые документы, новости администрации. 
Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды. 
Общая информация размещается в социальных сетях – Телеграм и ВКонтакте.
Исполнение бюджета поселения
 Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского поселения, служит бюджет. Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий, так как любая проблема требует определенного финансирования.
Годовой план по доходам на 2022 год составляет 102,7 млн.руб., в том числе собственные доходы 61,0 млн. руб. и безвозмездные  поступления 41,7 млн.руб., исполнение годового бюджетного назначения составляет 106,2%.
 Доходы бюджета состоят из налоговых и неналоговых доходов и безвозмездных перечислений, из них:
22,1 млн. руб. дотации из районного и краевого бюджетов, в том числе:
18,2 млн. руб. - субсидии бюджетам на реализацию программ формирования современной городской среды.
787,1 тыс. руб. – субвенции бюджетам сельских поселений на содержание военно-учетных столов и административных комиссий.
         За 2022 год  в  бюджет  поселения поступило  доходов 109,1 млн. руб. (106,2%), в том числе собственных доходов  67,4 млн. руб., что составило 110,4% исполнения годового плана и 115,6 % темп роста по отношению к аналогичному периоду прошлого года. 
       Основные доходные  источники  бюджета  поселения -  это  НДФЛ, доходы от уплаты акцизов, ЕСХН, земельный  налог,   налог  на  имущество  физических  лиц. 
В бюджет поселения за 2022 год поступило:  
      - НДФЛ -  34,3 млн. руб. или 115,2% от годового плана;
      - доходы от уплаты акцизов- 8,3 млн. руб. или 110,7% от годового плана;
      - земельный  налог – 11,4 млн. руб. или 102,8% от годового плана;
       - ЕСХН – 2,2 млн. руб. или 100,0% от годового плана;
       - налог на имущество физических лиц- 10,6 млн.руб. или 106,8% от годового плана  
        Резервами  по  увеличению доходной  части  бюджета  Успенского   сельского  поселения  является  снижение  недоимки  по налоговым и  неналоговым доходам,  контроль  за  целевым  использованием  земель поселения. 
На 01.12.2022 года недоимка по имущественным налогам составила             4,1 миллионов рублей по отношению к 01.01.2022 года  сократилась на                4,3 млн.руб., что в процентном соотношении составляет 51,2 %.
Списки всех должников в администрации имеются. Администрация поселения благодарит всех налогоплательщиков уже осуществивших платежи и напоминает, что долг каждого гражданина - заплатить налог своевременно и в полном объеме.
Вовремя уплаченные налоги – это вклад в развитие своего населенного пункта.
Расходы бюджета
Расходы   бюджета   поселения  на 2022 год запланированы в сумме 109,2 млн. руб. За 2022 год фактически израсходовано 108,0 млн. руб., исполнение 98,9%, темпы роста  к 2021 году 141,9 %,  в том числе основные расходы:
        - ремонт и содержание дрог 8,3  млн. руб.;
- коммунальное хозяйство 3,1 млн. руб.;
        - на благоустройство израсходовано 45,7 млн. руб. (в том числе на оплату электроэнергии по уличному освещению 3,1 млн. руб., организация благоустройства территории поселения 17,8 млн. руб. и по федеральному проекту на реализацию программы формирование современной городской среды 22,4 млн. руб.;
        - благоустройство 3 общественных дополнительных территорий 1,8 млн. руб.;
       -   проектирование общественных территорий 410,0 тыс. руб.:
-  культура 27,3 млн. руб.;
- общегосударственные вопросы 22,0 млн.руб.
         В 2022 году в поселении принято 14 муниципальных программ на сумму 63,7  млн. руб., в том числе  финансирование  из  краевого бюджета  составило 21,2  млн. руб. и из местного  бюджета 42,5 млн. руб.
Рассмотрение обращений граждан
Приоритетом работы администрации сельского поселения была и остается работа с людьми. Один из важнейших каналов обратной связи с населением сельского поселения – работа с обращениями граждан. 
В отчетном периоде поступило 89 письменных обращений граждан, в том числе через платформу обратной связи - 6 обращений, через официальный сайт администрации Успенского сельского поселения – 6, на телефон «горячей линии» поступило 47 звонков.
Все обращения  рассмотрены в установленные законодательством сроки.
Работа с устными обращениями граждан в администрации поселения велась на основании графика  приема граждан по личным вопросам. Главой и специалистами администрации было принято 104 человека. Всем  обращающимся с их согласия даны устные разъяснения. 

Развитие жилищно-коммунального комплекса
Водоснабжение
Администрация Успенского сельского поселения Успенского района прошла отбор в министерстве топливно-экономического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края  по организации водоснабжения населения и водоотведения в рамках подпрограммы «Развитие водопроводно-канализационного комплекса населенных пунктов Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» по  объекту: «Капитальный ремонт участка подводящего водопровода к пос.Мичуринский Успенского района». Объем инвестиций из краевого бюджета составит 9 399,96 тыс.руб., из местного бюджета – 600,0 тыс.руб.	Реализация проекта утверждена на 2023 год.
	В рамках исполнения поручения губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева по 5% замене сетей водоснабжения, водоотведения в 2022 году Успенским сельским поселением Успенского района совместно с МУП «Успенский водоканал» было отремонтировано и заменено 860 метров водопроводных сетей, 12 метров сетей водоотведения.

Дороги
Произведено грейдированиегравийных дорог по улицам Низовой, Верхней, Чубова, Восточной, Чапаева, Матросова, Горького, Д.Бедного, Ворошилова, Школьной, Первомайской, Почтовой, Буденного, Капельгородского, Дугинец, Чечелева, Калинина, Октябрьской, Загвоздкина, Кирова, Крупской, Украинской, Проезжей, Сибирской, Ганенко, Чинакалова, переулок Комсомольский, проезд Новостроек, спуск от объездной дороги с подъемом на ул.Ворошилова, Р.Люксембург.
Произведен ремонт тротуара по ул.Ганенко – 150 метров, ул.Почтовой – 
50 метров.
Установлены искусственные неровности по ул.Ленина в количестве 
трех штук. Одна искусственная неровность установлена в х.Белецком по ул.Делегатской.
Произведен ямочный ремонт дороги по ул.Красноармейской в с.Успенском и в х.Белецком – 200 м2.
Весной и осенью проводились работы по обновлению дорожной разметки и пешеходных переходов. 
Освещение
За 12 месяцев 2022 года установлено 26 светодиодных светильников мощностью 50 Вт. Отремонтировано 158 уличных светильников, заменено 
47 светильников. За  истекший период 2022 года заменены и установлены светодиодные лампы в количестве 542 штуки. Восстановлено 4,3 километра электрической линии уличного освещения.
Газификация
     В рамках подпрограммы «Газификация Краснодарского края», государственной программы «Развитие топливно-энергетического комплекса» на участие в отборе администрацией Успенского сельского поселения Успенского района была подана заявка   на проектирование и строительство подводящих, распределительных газопроводов по объекту: «Распределительные газопроводы низкого давления в х.Украинском Успенского района по улицам: Молодежная, Западная, Украинская, Кавказская, Восточная».
Приказом №375 от 25 августа 2022 года министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края, утвержден перечень инвестиционных проектов муниципальных образований Краснодарского края для предоставления субсидий по организации газоснабжения населения (поселений) (проектирование и строительство подводящих газопроводов, распределительных газопроводов) на 2025 год х.Украинский включен на проектирование распределительного газопровода низкого давления по улицам: Молодежная, Западная, Украинская, Восточная.   

Развитие  АПК на территории поселения, 
малые формы хозяйствования
На территории Успенского сельского поселения зарегистрировано 5303 ЛПХ,  20 ИП глав КФХ,  производящих продукцию  сельского хозяйства.
Всего в поселении содержится:  КРС - 1058  голов, в т. ч.  коров 527 голов, овец и коз 1202 голов,  птицы более 88 800 голов,  1100 пчелосемей.
Малыми формами хозяйствования за 2022 год  произведено 3662 тонны молока, реализовано 1185 тонн. Мяса произведено 573,7 тонны, реализовано – 302 тонны. Реализовано более трех тысяч тонн кормов. В станице Брюховецкой прошли обучение 13 человек.

ТОС
На сегодняшний день численность ТОСовцев составляет 60 человек. На компенсационные выплаты членам органов территориального общественного самоуправления Успенского сельского поселения Успенского района предусмотрено 262,5 тыс. рублей (руководители и члены ТОС получают по 500 рублей в месяц). Руководители и члены органов ТОС являются важными помощниками в работе администрации поселения.
Руководители ТОС эффективно ведут работу с населением по организации и контролю за ведением санитарного порядка на придомовых и приусадебных участках, оказывают большую помощь в благоустройстве и озеленении территории сельского поселения, оказывают действенную помощь в подворном обходе, по уточнению похозяйственных книг.
ТОСовцы  хорошо знают проблемы селян. Регулярно оказывают помощь престарелым, инвалидам, малообеспеченным, одиноким, многодетным семьям, жителям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Активно участвует в развитии личных подсобных хозяйств, в мониторинге сельскохозяйственных животных, помогают в организации сходов жителей, проводят разъяснительную работу по вопросам проведения выборов разных уровней.
 
Благоустройство, санитарное состояние
Администрация Успенского сельского поселения Успенского района приняла участие в реализации мероприятий Национального проекта «Жилье и городская среда», государственной программы Краснодарского края «Формирование комфортной городской среды». 
	Объем субсидии объекта реализации мероприятия государственной программы: «Благоустройство территории по ул.Красной в с.Успенском»              (1 этап) составил 22 450 000 рублей. 
	 Работы по благоустройству ул.Красной в с.Успенском» (1 этап) согласно поэтапным работам по Контракту, выполнены в полном объеме и в установленные сроки.
По итогам краевого смотра-конкурса на звание «Лучшее поселение Краснодарского края за 2021 год» в номинации «Поселения – районные центры» Успенское сельское поселение заняло второе место, в бюджет поселения из краевого бюджета было перечислено 3 млн. рублей, которые были израсходованы на строительство детской игровой площадки в центральном парке с.Успенского.
	Также, за счет бюджета Успенского сельского поселения Успенского района в рамках реализации муниципальной программы Успенского сельского поселения Успенского района «Формирование современной городской среды» были благоустроены общественные территории: 
	- с.Успенское, ул.Чечелева,95 (напротив ЗАГСа);
	- с.Успенское, ул.Ленина (центральный парк);
	- п.Мичуринский (территория прилегающая к памятнику погибших в ВОВ). 
В течение отчетного периода на территории поселения проводились Всекубанский месячник по наведению санитарного порядка, субботники, санитарные дни, в которых принимали участие коллективы учреждений и предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения. Особое внимание уделялось памятникам ВОВ и сельским кладбищам.
С целью приведения в соответствие улично-дорожной сети производился спил аварийных деревьев на центральных улицах.
Проводилась работа по  обрезке деревьев и кустарников на улицах Успенского сельского поселения, что способствует улучшению обзорности на дороге и уменьшению аварийности.
 Осуществлялась побелка деревьев на центральных улицах села, весной и осенью цветоводами были высажены цветы на клумбах на ул. Красной, Ленина. 
Во всех населенных пунктах, расположенных на территории поселения есть детские игровые площадки, которые регулярно приводятся в надлежащий вид (производится ремонт и замена поломанных элементов, производится покраска, завозится песок, производится покос сорной растительности).
Ежедневно в Успенском сельском поселении выполняется санитарная уборка улиц, покос сорной и карантинной растительности  силами работников МУП «Сервис» Успенского сельского поселения.
Уверен, что вместе мы сделаем наши населенные пункты самыми лучшими в Успенском районе.
Культура
На территории Успенского сельского поселения осуществляют свою деятельность             2 сельских Дома культуры и 2 сельских клуба - филиала.
Всего в сельских домах культуры и сельских клубах Успенского СДК «Лира»  работает 30 клубных формирований с охватом 643 человека, из них три коллектива имеют звание «Народный» и три детских коллектива – звание «Образцовый».
Учреждения культуры продолжают вести работу на собственных сайтах и аккаунтах  своих учреждений в социальных сетях.
В рамках летней оздоровительной кампании для ребят, участников кружковых объединений и детей, состоящих на различных видах профилактического учёта, на базе учреждений созданы дополнительные клубные любительские объединения, где ежедневно для ребят организован досуг.  Шестеро несовершеннолетних, состоящих на учете, посещают клубные формирования СДК «Лира» и филиала.  Специалистами учреждений разработан и проводился для детей ряд культурно-развлекательных мероприятий. В конце прошедшего года на базе Успенского дома культуры «Лира» прошла ставшая традиционной «Ёлка Главы» для самых активных и одарённых детей района. 
Традиционно в летний период все праздничные даты и многие культурно-массовые мероприятия проводятся в обновлённом парке села Успенского. Для жителей всех возрастов организовываются игровые программы, мастер-классы декоративно-прикладного искусства, площадки «Аквагрим» и тематические концертные программы. 
Коллективы учреждений культуры продолжают принимать участие в различных Международных, Всероссийских, краевых и муниципальных фестивалях и конкурсах. С января по июнь коллективы Успенского СДК «Лира» были награждены:
- 6-тью дипломами Лауреата 3 степени; 
- 11-тью дипломами лауреата 2 степени; 
- 16-тью дипломами лауреата 1 степени.
С января 2022 года в х.Украинском работает игровая комната, в которую был закуплен детский инвентарь для игр, предоставлен музыкальный центр для организации досуга детей. Для детей организованы и проведены 46 тематических бесед и познавательных мероприятий, проводятся игровые программы.  В праздничные дни силами Успенского ДК «Лира» организовывались выездные концертные программы.
За 2022 год Успенским СДК «Лира»  и филиалом проведены 963 очных мероприятия с количеством посетивших их – 105548 чел., 590 – онлайн-мероприятий с охватом зрителей 	в количестве 44970.
 
За 2022 год муниципальным бюджетным учреждением «Мичуринский сельский дом культуры» было проведено 249 мероприятий, которые посетило 6028 человек. Работа ведется и в онлайн режиме, было проведено 195 мероприятий. Принимали участие в различных конкурсах фестивалях: Фестиваль «Рождественские колядки», Фестиваль «На родной Кубани мирно жить», Международный многожанровый конкурс "Волшебная зима" – получили Диплом Лауреата 1 степени, Международный многожанровый конкурс "Зимние таланты-2022" получили Диплом лауреата 2 степени, Международный многожанровый конкурс «Мирное небо» получили диплом лауреата 1 степени, участие в краевом фестивале "Наследие Кубани" в рамках Единого Дня фольклора на Атамани.
Клубное любительское объединение «Поколение» приняло участие в    фестивале подростково - молодежных объединений «Нам жить в России».

 В поселении 4 библиотеки: 2 поселенческие и 2 библиотеки - филиалы.
В «Успенскую поселенческую библиотеку» за 2022 год записалось                    2619 человек, было выдано 76 706 книг. Для социально - незащищенных слоев населения  библиотека провела 148 мероприятий в клубах по интересам: «Золотая осень» для пожилой интеллигенции,  «Ветеран» - для ветеранов труда, «Надежда» - для инвалидов по зрению, «Зеркало» - для юношества, Литературно-творческое объединение «Успенские зори» -  объединяет творческих, талантливых людей. Все клубы работают  по намеченному плану.   О мероприятиях,  проводимых библиотекой в клубах,  можно увидеть на страничках в Контакте, Одноклассниках, Телегам, а так же на сайте библиотеки.
В конкурсе среди библиотек Краснодарского края заняли второе место за лучшую организацию информационно - разъяснительной работы в период подготовки и проведения выборов депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края седьмого созыва в номинации «Лучшая организация работы по повышению правовой культуры молодых избирателей». Молодежь проекта «Мы молодые!» принимали активное участие в краевых и районных мероприятиях и неоднократно  были награждены благодарственными письмами,  дипломами и сертификатами за участие в мероприятиях. 
Комплектование фондов МБУ «Успенская поселенческая библиотека» осуществляется за счет средств Успенского сельского поселения. На подписку в 2022 году было израсходовано 78367  руб. приобретено 235 книг на общую сумму 100729 рублей.

[bookmark: _GoBack]Успенская поселенческая детская библиотека 
Фонд  детской библиотеки  на 31 декабря 2022 года составляет 32108 экземпляров книг.
В 2022 г на комплектование библиотечного фонда  израсходовано  55, 0 тыс. рублей.
Для подписки на периодические издания из местного бюджета выделено 37,4 тыс. руб. Библиотека подписана на 24 наименований газет и журналов.
В 2022 году в детскую библиотеку записалось 3 077 человек. 
За отчетный период  проведено 154 массовых мероприятий по разным направлениям. Охвачено массовыми мероприятиями 6 530 человек.
Читатели детской библиотеки активно принимают участие во всероссийских и краевых конкурсах, 13 читателей детской библиотеки были награждены грамотами и сертификатами за участие в краевых конкурсах.
В 2022 г проект «Театр книги «Встреча со сказкой», в партнёрстве с некоммерческой организацией «Места и Лица» выиграл конкурс на предоставление грантов Президента Российской Федерации на реализацию проектов в области культуры, искусства, и креативных творческих индустрий. Размер гранта 499 400, 00 рублей.  В детскую библиотеку за счет федеральных средств приобретена и установлена мебель для хранения реквизита кукольного театра, компьютерная и фототехника. 

Социальный комплекс
Большое внимание властью всех уровней уделяется укреплению материально-технической базы образовательных учреждений, повышению качества образования.
На территории поселения  три общеобразовательных школы - общее количество учащихся 1703 человека. 
Дошкольное образование поселения предоставляют шесть детских садов с численностью детей -  942 человека.

Вопросы ГО, ЧС, ПБ и БДД
С целью обеспечения безопасности условий движения пешеходов по улично-дорожной сети Успенского сельского поселения проведена следующая работа:
1. производился покос сорной растительности вдоль дорог, обрезка кустарников, спил аварийно-опасных деревьев;
1. регулярно обновляются пешеходные переходы;
1. в местах массового пребывания людей, в Телеграм-канале и на официальном сайте поселения размещены памятки по соблюдению БДД.

С целью обеспечения безопасности граждан на водных объектах в период летнего купального сезона 2022 года администрацией поселения проводится  следующая работа:
- создана рейдовая группа по патрулированию прибрежной зоны р. Кубань на территории поселения;
- в  местах, запрещенных для купания, установлены информационные знаки (аншлаги) – «Купание запрещено»;
- в местах массового пребывания людей, на официальном сайте и в социальных сетях администрации поселения была размещена информация об отсутствии на территории поселения водных объектов общего пользования, пригодных для купания граждан.
С целью предупреждения возникновения пожаров, недопущения гибели людей на территории Успенского сельского поселения Успенского района проведена следующая работа:
- с целью своевременного реагирования, предотвращения и тушения пожаров на территории поселения действует мобильная группа, утверждена схема оповещения, а также уточнены списки привлекаемой техники; 
- работниками администрации совместно с руководителями ТОС, депутатами, активом поселения проводится разъяснительная работа с населением по предупреждению возникновения пожаров и возгораний, также раздаются памятки  по пожарной безопасности и об административной ответственности за несанкционированное сжигание камыша, сухой травы и стерни. Также данная информация была размещена на официальном сайте и в социальных сетях поселения.
Работа административной комиссии за 2022 год
За 12 месяцев 2022 года членами административной комиссии было выписано более 600 предупреждений по наведению санитарного порядка и вынесено 9 протоколов об административном правонарушении на общую сумму 
8 тысяч рублей. Все выявленные факты правонарушений были устранены жителями поселения в установленные сроки.
В планах администрации Успенского сельского поселения  
произвести следующие работы:
Администрация Успенского сельского поселения Успенского района в 2023 году принимает участие в краевом конкурсе по отбору местных инициатив. В проект местных инициатив вошла общественная территория: «Благоустройство Аллея Героев в центральном парке с.Успенского».  
Администрация Успенского сельского поселения Успенского района в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда», регионального проекта «Формирование городской среды» прошли отбор по благоустройству общественной территории на плановый период 2024 год по объекту: «Благоустройство территории с.Успенское, ул.Гагарина».
В продолжение темы благоустройство общественных территорий Успенского сельского поселения Успенского района, на сегодняшний день, дизайн-проект по объекту: «Благоустройство парка в п.Мичуринском Успенского района» согласован в департаменте архитектуры и градостроительства Краснодарского края, сметная документация находится на проверке в ГАУ КК «Краснодаркрайгосэкспертизе». 
Будем надеяться, что национальный и региональный проекты по благоустройству территорий будут иметь свое продолжение, так как благоустройство общественно значимых для села пространств и мест отдыха преобразует территорию села в полноценную комфортную среду проживания. Проект позволил реализовать многие потребности жителей разных возрастов села в досуге, отдыхе, улучшил эстетический вид общественных территорий села. 





