Отчет

о деятельности администрации Успенского сельского поселения Успенского района за 2020 год
 Одной из обязанностей администрации сельского поселения является отчет перед населением о проделанной работе за истекший период. Сегодня я доложу о проделанной работе администрации Успенского сельского поселения за 2020 год, поговорим о  достигнутых результатах, обозначим существующие проблемы и определим задачи на предстоящий период. 
Для обеспечения стабильной деятельности органов местной власти в  решении вопросов населения необходимы финансы. 

Годовой бюджет на 2020 год составляет 110,7 млн.руб., в том числе безвозмездные  поступления 54,8 млн.руб., из них:
17,3 млн. руб. дотации из районного и краевого бюджетов;
531,1 тыс. руб. прочие дотации бюджетам  сельских поселений.

 36,1 млн. руб.  - субсидии из краевого бюджета, в том числе:
13,3 млн.руб. – субсидия на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования; 
1,4 млн. руб. - субсидии  бюджетам сельских поселений на обеспечение развития и укрепления  материально - технической базы домов культуры;

3,4 млн. руб. – субсидии на реализацию федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019 - 2024 годы»;

 18,0 млн. руб. субсидия на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации на формирование современной городской среды.);
736,9 тыс. руб. – субвенции бюджетам сельских поселений на содержание военно-учетных столов и административных комиссий.
       За 11 месяцев 2020 года  в  бюджет  поселения поступило  доходов 102,6 млн. руб., в том числе собственных доходов  51,1 млн. руб., что составило 91,3% исполнения годового плана и 102,8 % темп роста по отношению аналогичному периоду прошлого года. Годовое бюджетное назначение по доходам планируется исполнить в полном объеме.
        Основные доходные  источники  бюджета  поселения -  это  НДФЛ, доходы от уплаты акцизов, ЕСХН, земельный  налог,   налог  на  имущество  физических  лиц. 

Исполнение  бюджетных  назначений за 11 месяцев  2020 год составило:  

-НДФЛ -  22,1 млн. руб.

-ЕСХН – 1,3 млн. руб.

-доходы от уплаты акцизов- 5,6 млн. руб.

-по налогу на имущество физических лиц-6,6млн.руб.;  

-по  земельному  налогу – 10,8 млн. руб.;

         Резервами  по  увеличению доходной  части  бюджета  Успенского   сельского  поселения  является  снижение  недоимки  по налоговым и  неналоговым доходам,  контроль  за  целевым  использованием  земель поселения. 

На 01.12.2020 года недоимка составила 4,4 млн. руб. по отношению к 01.01.2020 года  сократилась на 4,8 млн.руб., что в процентном соотношении составляет 51,8 %.
       В целях ликвидации задолженности сотрудниками администрации проводятся подворные обходы, вручаются уведомления недоимщикам. Большую помощь по  уведомлению задолжников и проведению разъяснительной работы оказывают органы ТОС. Еженедельно в администрации Успенского сельского поселения проводятся заседания мобильных групп,  на которых рассматриваются задолжники. 

         Расходы   бюджета   поселения  на 2020 год составляют 119,0 млн. руб. За 11 мес. текущего года фактически израсходовано 102,7 млн. руб., в том числе:
- на ремонт и содержание дрог 19,2  млн. руб.  

- на коммунальное хозяйство 2,3 млн. руб.

- на благоустройство израсходовано 40,3 млн. руб., в том числе на  оплату электроэнергии по уличному освещению более  2,9 млн. руб.

- на  Культуру 22,3 млн. руб.

         В 2020 году в поселении принято 17 муниципальных программ на сумму 79,4 млн. руб., в том числе  финансирование  из  краевого бюджета  составило 36,1 млн. руб. и из местного  бюджета 43,3 млн. руб.
Проведен ямочный ремонт:
в поселке Мичуринском по улице Луначарского. 
Произведен ремонт дорог в гравийном исполнении в селе Успенском по улицам: Кирова,  Ганенко, Р. Люксембург, Загвоздкина, Прикубанской, Октябрьской, Первомайской, а также по ул. Восточная в пос.Мичуринском.

Произведен капитальный ремонт дорог и тротуаров в селе Успенском по улице Ленина (автодорога и тротуар), по улице Октябрьской (тротуар), а также в поселке Мичуринский капитальный ремонт автодороги по улице Ленина и тротуар по ул. Луначарского.

Весной и осенью проводились работы по обновлению дорожной разметки и пешеходных переходов. На пешеходных переходах везде установлены знаки нового образца.

За 2020 год установлено 57 светодиодных светильников мощностью 40 Вт и 22 светодиодных светильника, мощностью 75 Вт. Отремонтировано 149 уличных светильников, заменено 48 светильников. В 2020 году заменены и установлены светодиодные лампы в количестве 492 штуки. Восстановлено 3,1 километров электрической линии уличного освещения.

        В 2020 году Успенским сельским поселением в рамках реализации государственной программы Краснодарского края «Региональная политика и развитие гражданского общества», были выполнены мероприятия по восстановлению (ремонту, благоустройству) воинских захоронений, погибших при защите Отечества. Такие мероприятия направлены на увековечивание памяти погибших при защите Отечества в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, призваны обеспечить сохранность военно-мемориальных объектов.  На территории Успенского сельского поселения объекты: 

1) Мемориальный комплекс: «Братская могила мирных жителей», расстрелянных белогвардейцами, 1920г., «Могила советского воина», погибшего в бою с фашистскими захватчиками, 1943г., расположенного в центральном парке с.Успенского, Успенского района;

2) «Могила неизвестного советского воина», погибшего в бою с фашистскими захватчиками, 1942г., расположенного на территории кладбища х.Белецкого, Успенского района.

     В рамках реализации мероприятий государственной программы Краснодарского края «Формирование современной городской среды» на 2020 год Успенское сельское поселение Успенского района благоустроили общественную территорию: центральный парк с.Успенского.

     Благоустройство территории парка  осуществлено в соответствии с общей концепцией и стилем окружающей среды и застройки. Продумана система освещения, расположение пешеходных дорожек и  парковых малых архитектурных форм. Это позволило получить качественное благоустройство в соответствии с художественным замыслом и добиться гармонии между всеми элементами оформления.

Была благоустроена территория возле кладбища обновлена входная группа (установлены новые ворота, забор, стенд).

Произведено благоустройство территории по улице Ленина возле кинотеатра «Иллюзион».

Установлен «Поклонный крест» на въезде в хутор Украинский.
На территории Успенского сельского поселения зарегистрировано 5303 ЛПХ,  18 ИП и КФХ,  производящих продукцию  сельского хозяйства.
Всего в поселении содержится:  КРС -1078  голов, в т. ч.  коров 572 головы,  овец и коз   1725 голов,  птицы более 99 000 голов,  пчелы – 1610 пчелосемей.
Малыми формами хозяйствования за 12 месяцев 2020 года  произведено  3540 тонн молока, реализовано 2975 тонн. Мяса произведено 1515 тонн, реализовано – 743 тонны. Реализовано  3050 тонн кормов. 
За 2020 год выплачены меры государственной поддержки на общую сумму один миллион двести сорок тысяч рублей.
В 2020 году построено 5 теплиц, общей площадью 1670 кв.м. Овощную продукцию можно встретить на ярмарке «Выходного дня».
         Постоянно ведется работа по наведению санитарного порядка на территории поселения. Хочется всем сказать слова благодарности, кто  содержит свою придомовую территорию в чистоте.

   В администрации поселения создана и работает административная комиссия, за 2020 год было вынесено 13 постановлений об административном правонарушении на общую сумму 17 тысяч рублей.
           На территории Успенского сельского поселения осуществляют свою деятельность  2 сельских Дома культуры и 2 сельских клуба - филиалы.
           Всего в сельских домах культуры и сельских клубах Успенского района работает 34 клубных формирования с охватом 752 человека, из них три коллектива имеют звание «Народный»:

-народный ансамбль эстрадной песни «Надежда»;

- народный ансамбль русской песни «Веретёнце»;

- народный хор ветеранов «Молодость души»;

Кроме того, в районных, краевых фестивалях и праздниках принимают участие следующие коллективы:

Детский вокальный коллектив «Киндер-Сюрприз», детская вокальная группа «Индиго», кружок художественного слова и театрального мастерства «Фантазия», хореографический коллектив национального танца «Дети Кавказа», танцевальный коллектив современного и уличного танца «МОБ», вокальный коллектив «СВОИ», танцевальный коллектив «НОН-СТОП»;

Вокальный ансамбль «Гармония»;

Культурно-досуговые учреждения, расположенные на территории Успенского сельского поселения, как и вся отрасль культуры вступили на новую ступень. Сотрудники домов культуры освоили необычный для себя формат. Формат взаимодействия с посетителями в непривычной для них форме, не видя глаз зрителей.

В режиме «Повышенная готовность», для своих посетителей на своих сайтах и других социальных сетях учреждения проводят такие мероприятия как: 

 - онлайн-мастер-классы мастеров ДПИ, хормейстеров, хореографов;

- онлайн концерты как в записи, так и трансляции в прямом эфире;

- познавательно-развлекательные программы для детей в виде театрализованных спектаклей с играми и викторинами;

- видео презентации стихотворений наших местных поэтов – участников литературно-творческого объединения «Успенские зори»;

- видео рассказы о земляках-успенцах –  внесших значительный вклад в развитие Успенского района;

- различные познавательные и развлекательные рубрики и проекты.

Это лишь маленькая часть той огромной работы, которая ведется сейчас всеми специалистами культурно-досуговых учреждений в режиме онлайн. Каждый из них, вносит свой вклад в сохранение и развитие культуры Успенского района  и Краснодарского края. 

В режиме «Повышенная готовность» специалисты учреждений и творческие коллективы в количестве 80 раз приняли участие в фестивалях, конкурсах, смотрах, различного уровня, и принесли в копилку дома культуры «Лира» - 34 призовых диплома. 

         В поселении 4 библиотеки: 2 поселенческие  и 2 библиотеки – филиалы.

     В связи со сложившейся эпидемиологической  обстановкой  «Успенская поселенческая библиотека» перешла в режим  онлайн работы на страницах  Инстаграм и сайте библиотеки.

Продолжается работа по основным  направлениям  своей деятельности. Приняли участие в интернет акциях и проектах «Бессмертный полк», «Окна Победы», «Библиотночь - 2020», «96 лет Успенскому району»,  «Георгиевская ленточка», «Солдатский треугольник», «Наследники Победы», «75 слов Победы»,  «Лица Победы», «Свеча Памяти», «Голубь мира» и другие.

На сегодняшний день  на аккаунт библиотеки подписано – 910 пользователей,  1258 – публикаций. Ежедневно выставляются публикации, которые просматривают  пользователи и подписчики библиотеки.

   Комплектование фондов МБУ «Успенская поселенческая библиотека» осуществляется   за счет средств Успенского сельского поселения. Всего поступило в 2020 году -  225  экземпляров  на сумму  более 79 тысяч рублей.  
На подписку в 2020 году было выделено  154 811  руб.           

В 2020 году заменили  - 2 окна на сумму – 25 000 рублей.

В Успенской поселенческой детской библиотеке обслужено более десяти тысяч читателей. Книговыдача составила более 24 тысяч экземпляров.

Комплектование фонда «Успенской поселенческой детской библиотеки» также осуществляется за счёт средств Успенского сельского поселения. 

В 2020 году было приобретено 184 экземпляров книг на сумму 49 тысяч рублей.

На подписку периодических изданий израсходовано 40 тысяч рублей.

В Успенской поселенческой детской библиотеке работают клубы:

- клуб семейного чтения «Вместе с книгой мы растем» для дошкольников и родителей;

- клуб «Светлячок»;

- клуб «Юный читатель»;

В связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой в середине марта 2020 года библиотека перешла на новый формат работы (онлайн – обслуживание). На страницах Инстаграм было опубликовано более трехсот публикаций. 

     Администрацией поселения уделяется внимание и созданию условий для занятий физической культурой и спортом. В 2020 году произведен ремонт забора на спортивной площадке по ул.Красной, на спортивной площадке по ул.Крупской произведена замена и покраска лавочек, покраска футбольных ворот. 

Численность систематически занимающихся физической культурой и спортом в сельском поселении составляет более семи тысяч человек.

В сельском поселении проводятся занятия и работают секции по 24 видам спорта. Наиболее популярными и успешными видами спорта в поселении являются: бадминтон, футбол, лёгкая атлетика, баскетбол, волейбол. Сотрудники администрации поселения в 2020 приняли участие в сдаче норм ГТО.
За 2020 год в администрацию Успенского сельского поселения поступило 56 письменных обращений граждан и 17 человек пришли на личный прием. По вопросам благоустройства  пешеходных зон, ремонта уличного освещения, об отводе ливневых вод, ремонту дорог и т.д. 
Все обращения удовлетворены и разъяснены в установленный срок.

Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе» и Положения о воинском учете. 
На воинском учете в Успенском сельском поселении состоит 3022 человека. 

Во всех делах и начинаниях активное участие принимают депутаты сельского поселения, члены территориального общественного самоуправления, просто активные жители, с помощью которых решаются многие вопросы местного значения.

В планах администрации Успенского сельского поселения на 2021 и последующие годы произвести следующие работы:

1.Изготовление проектно-сметной документации и получение положительного заключения по благоустройству парка в с.Успенском, ул.Гагарина;

2.Изготовление проектно-сметной документации, получение положительного заключения госэкспертизы капитальный ремонт клуба в х.Белецком;

3.Подача документов в Министерство культуры Краснодарского края для участия в программе по благоустройству территорий «Современная городская среда» (парк с.Успенское, ул.Гагарина);
4.Подача документов для участия в программе нацпроект «Капитальный ремонт клуба х.Белецкий»;

5.Оформление бесхозных газопроводов (8 штук);

6.Проведение работ по замене штанкетного оборудования и одежды сцены ДК п.Мичуринского.

