Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Успенского сельского поселения Успенского района

«Обеспечение пожарной безопасности на территории Успенского сельского поселения Успенского района» на 2024 год»
      Проект постановления администрации Успенского сельского поселения Успенского района «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение пожарной безопасности на территории Успенского сельского поселения Успенского района» на 2024 год» (далее - муниципальная программа) подготовлен в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ Успенского сельского поселения Успенского района. 

Муниципальная программа «Обеспечение пожарной безопасности на территории  Успенского  сельского поселения на Успенского района 2024 год» направлена на предупреждение чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами, в сельском поселении на 2024год. Программа направлена на повышение уровня защиты населенных пунктов и людей от чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами, и является необходимым условием для снижения материального ущерба при их возникновении.

Сложившаяся в последние годы в Успенском сельском поселении обстановка по чрезвычайным ситуациям, связанными с пожарами, состоянием уровня противопожарной защиты объектов и населенных пунктов ставят перед администрацией поселения все более сложные задачи. Решить данные задачи уже невозможно, имея слабую материальную базу и используя устаревшие методы работы. 

Недостаточное количество современного специального пожарного оборудования приводит к значительным трудностям при тушении пожаров, а в ряде случаев затрудняет спасение людей. 

Отсутствие средств для обновления материальной базы не позволяет обеспечить требуемый для современных условий уровень противопожарной защищенности. Из-за отсутствия финансирования распадается ведомственная система пожарной охраны. Все это объясняет необходимость и актуальность реализации программы.

Цель программы - совершенствование системы обеспечения пожарной безопасности в Успенском поселении.

Для достижения цели программы необходимо решить основные задачи: Совершенствовать противопожарную пропаганду при использовании средств массовой информации, наглядной агитации, листовок, личных бесед с гражданами, достижение в этом направлении стопроцентного охвата населения;

При выполнении намеченных в программе мероприятий предполагается обеспечить устойчивую тенденцию к снижению пожарных рисков, создать эффективную скоординированную систему обеспечения пожарной безопасности, укрепить материально-техническую базу функционирования различных видов пожарной охраны.

Целевые показатели муниципальной программы приведены в приложении №1 к настоящей программе.
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